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Günlük Yatırım Bülteni 
BIST-100 endeksinde 13,500 direncini yakından izlemeyi 
sürdürüyoruz 

Küresel piyasalarda Orta Doğudaki çatışmalar, yükselen petrol fiyatları ve 
artan stagflasyon endişeleri eşliğinde riskli varlıklar satış baskısı altında 
kalmaya devam ediyor. Ortadoğu'daki çatışmalar devam ederken, enerji 
için kilit deniz yollarından Hürmüz Boğazı'nda deniz trafiğinin durma 
noktasına gelmesi ve fiyat şokları yaşanması nedeniyle piyasalardaki 
gerginlik sürüyor. Trump bu hafta başında savaşın yakında sona 
ereceğine dair mesajlar verirken stratejik rezervlerin serbest 
bırakılacağına dair haberler piyasada kısa bir rahatlama yaratmıştı. Ancak 
risklerin devam ettiğini, çatışmaların ve enerji fiyatlarındaki seyrin riskli 
varlıkları şekillendirecek ana konular olmaya devam edeceğini düşünmeye 
devam ediyoruz. Hafta başında tepki yükselişleri gördüğümüz hisse 
senetlerinde zayıf seyir etkisini sürdürürken, artan petrol fiyatları 
öncülüğünde dolar endeksi ve artan enflasyon kaygıları ile birlikte tahvil 
faizlerinin yukarı baskı altında kalmaya devam ettiğini takip ediyoruz. 
Güçlenen dolar ve faiz artırımı tartışmaları eşliğinde altın baskı altında 
kalmaya devam ediyor. Küresel risk barometresi olarak da izlenen S&P 
500 endeksi dün günü %0.1 civarı ekside yatay seviyede tamamladı. Bu 
sabah Asya piyasalarında ve vadeli endekslerde satış baskısının etkili 
olduğunu takip ediyoruz. Petrol fiyatlarının arz devam eden arz endişeleri 
ile yeniden 100 dolar seviyesine yaklaştığını takip ediyoruz.  

Günlük Takvim  

 10:00 TR - Cari İşlemler Dengesi (beklenti: -4.8 milyar $ önceki: -7.25 
milyar $) 

 14:00 TR - TCMB Faiz Kararı - Haftalık Repo (beklenti: %37 önceki: 
%37) 

 14:30 TR - Yabancı yatırımcıların bono ve hisse stoku (6 Mart) 

 15:30 ABD haftalık işsizlik maaşı başvuruları verisi açıklanacak 

Bültenden Başlıklar 

 Piyasa Yorumu 

 Sektör ve Şirket Haberleri 

o Torunlar GYO <TRGYO TI> 4Ç25 sonuçları 

o Dönemsel Avro Değeri Güncellemesi 

 Açıklanan Kar Payları 

 

 

 

 

 

Sermaye Piyasası

BIST-100 (TL)
BIST-100 (US$)
Günlük Değişim (TL) %0.19
Günlük Hacim (BIST-100)
Günlük Hacim (BIST-TÜM) US$ 4,840 mn
Toplam Piyasa Değeri US$ 413.0 mlr
Halka Açıklık Oranı %27.4
3 Aylık Günlük İşlem Hacmi US$ 5654.882 mn

BIST-100 Getirisi (TL)

1 Haftalık / 1 Aylık %2.0 -%4.6
3 Aylık / 12 Aylık %17.5 %26.5

En çok artan TL/hisse Değişim

POLHO %10.0
YEOTK %10.0
BIMAS %6.4
BTCIM %6.2
PASEU %5.9

En çok azalan TL/hisse Değişim

ULKER -%6.3
TSPOR -%5.9
HALKB -%5.4
GRSEL -%5.4
KTLEV -%5.3

Hacim US$mn Değişim

THYAO 271        -%34.4
TUPRS 258        -%25.4
AKBNK 168        %0.2
BIMAS 163        %141.0
KTLEV 153        -%37.4

13,200
300

US$ 3,290 mn
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Piyasa Yorumu  

Küresel piyasalarda Orta Doğudaki çatışmalar, yükselen petrol fiyatları ve artan stagflasyon endişeleri eşliğinde riskli varlıklar 
satış baskısı altında kalmaya devam ediyor. Ortadoğu'daki çatışmalar devam ederken, enerji için kilit deniz yollarından 
Hürmüz Boğazı'nda deniz trafiğinin durma noktasına gelmesi ve fiyat şokları yaşanması nedeniyle piyasalardaki gerginlik 
sürüyor. Trump bu hafta başında savaşın yakında sona ereceğine dair mesajlar verirken stratejik rezervlerin serbest 
bırakılacağına dair haberler piyasada kısa bir rahatlama yaratmıştı. Ancak risklerin devam ettiğini, çatışmaların ve enerji 
fiyatlarındaki seyrin riskli varlıkları şekillendirecek ana konular olmaya devam edeceğini düşünmeye devam ediyoruz. Hafta 
başında tepki yükselişleri gördüğümüz hisse senetlerinde zayıf seyir etkisini sürdürürken, artan petrol fiyatları öncülüğünde 
dolar endeksi ve artan enflasyon kaygıları ile birlikte tahvil faizlerinin yukarı baskı altında kalmaya devam ettiğini takip 
ediyoruz. Güçlenen dolar ve faiz artırımı tartışmaları eşliğinde altın baskı altında kalmaya devam ediyor. Küresel risk 
barometresi olarak da izlenen S&P 500 endeksi dün günü %0.1 civarı ekside yatay seviyede tamamladı. Bu sabah Asya 
piyasalarında ve vadeli endekslerde satış baskısının etkili olduğunu takip ediyoruz. Petrol fiyatlarının arz devam eden arz 
endişeleri ile yeniden 100 dolar seviyesine yaklaştığını takip ediyoruz. Uluslararası Enerji Ajansı'nın (IEA) tarihindeki en 
büyük hamle ile rezervlerinden 400 milyon varil petrolün piyasaya sürülmesi önerisi yatırımcıları rahatlatmak için yeterli 
olmadı. Ayrıca Iraklı güvenlik yetkilileri, Irak sularında iki petrol tankerinin patlayıcı yüklü İran tekneleri tarafından vurulduğunu 
açıklarken, bir Irak yetkilisi devlet medyasına petrol limanlarının "operasyonları tamamen durdurduğunu" söyledi. Hürmüz 
Boğazı'ndaki ticari gemilere yönelik saldırılarını yoğunlaştıran İran dün dünyanın petrol fiyatlarının varil başına 200 dolara 
çıkmasına hazırlıklı olmasını söylemişti. Belirsizliği daha da artıran ABD Başkanı Donald Trump ise dün İran'a karşı savaşın 
kazanıldığını ancak işi bitirmek için mücadeleye devam edeceğini açıklamıştı. Bugün ABD’de haftalık işsizlik maaşı 
başvuruları verisi ile ocak ayı konut başlangıçları verisi TSİ 15:30’da açıklanacak. Bloomberg’in Paris’te düzenleyeceği 
Finansın Geleceği konferansında, ECB üyesi François Villeroy de Galhau TSİ 19:25’te “Özel Piyasaların Genişlediği Bir 
Dönemde Finansal İstikrar” başlıklı bir konuşma yapacak. Makro tarafta enflasyonun yeniden yükseleceği endişeleri eşliğinde 
merkez bankalarından daha sıkılaşma yanlısı adımlar gelebileceğine dair beklentilerin gündemde yer aldığını da not edelim. 
Piyasada Fed’in bir sonraki faiz indirimi beklentilerinin zayıfladığını ve ötelendiğini takip ediyoruz. Piyasalar, Fed'in bu yıl 
yalnızca bir tane daha faiz indirimi yapacağını fiyatlıyor. Haftanın geri kalanında çekirdek PCE verilerinden gelecek sinyaller 
enflasyon endişelerinin öne çıktığı ortamda önemli olabilir.  

Yurtiçine baktığımızda ise BIST-100 endeksinde satış baskısı ardından tepki yükselişleri etkili olurken jeopolitik gelişmeler, 
dezenflasyon ve faiz indirim süreci piyasaları şekillendiren ana konu başlıkları olmaya devam ediyor. İran konusundaki 
gelişmeler ardından geçen hafta TCMB, Borsa İstanbul ve SPK koordineli adımlar açıklarken TCMB’nin bugünkü 
toplantısında pas geçebileceğine dair beklentiler öne çıkıyor. TCMB'nin gecelik faizleri 300 baz puan yukarı çeken bir dizi 
likidite adımı TL'ye destek olurken, petrol fiyatlarının enflasyon etkisini sınırlandırmak üzere eşel mobil sistemi de devreye 
girmişti. Geçen hafta açıklanan ve Şubat ayında bir önceki aya göre %2,96 artış gösteren (Ocak 2026: %4,8, Şubat 2025: 
%2,3) Şubat ayı enflasyon verileri ardından merkez bankasının bugünkü açıklamaları odak noktasında olacak. Birçok 
ekonomist Orta Doğu’da başlayan savaşın ardından faiz indirim beklentilerinde değişikliğe giderken, Bloomberg anketine 
katılanların medyan beklentisi politika faizi olan bir haftalık repo faizinin %37 olarak korunması yönünde şekillendi. Ankete 
katılan 16 ekonomistin sadece biri 50 baz puanlık indirim tahmininde bulundu. 

Bu sabah:   

- Asya piyasalarında satış baskısı etkili  

- Almanya vadelileri %1 ekside, ABD vadelileri %0.9 ekside 

- Dolar endeksinde ve tahvil faizlerinde yukarı baskı korunuyor  

- Altın geriliyor, petrol yükseliyor 

- Gelişmekte olan ülke döviz kurları dolara karşı değer kaybediyor 
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13,500 direncini yakından izlemeyi sürdürüyoruz. Çarşamba günü seans içi dalgalı bir seyrin yaşandığı piyasada, BIST100 
Endeksi günü %0.19 oranında hafif bir değer artışıyla 13,200 puandan tamamladı. Endekste 18 Şubat tarihinde başlayan ara 
düzeltme hareketinin 12,500 desteği üzerinde oluşturduğu tepki yükselişinin, 13,500 hedef direnç noktasına ataklarında dün 
satış baskısıyla karşılaştığını gözlemliyoruz. Gün içerisinde yaşanacak geri çekilmelerde, 12,800 seviyesini ilk önemli destek 
noktası olarak izliyoruz. 12,800 desteği üzerinde dengelenmeyi başaracak hareketlerin, piyasada 13,500 hedef direnç 
noktasına yükseliş denemeleri oluşturabileceğini düşünüyoruz. Kısa vadeli teknik resimde 13,500 seviyesini kritik direnç 
noktası olarak izlemeyi sürdürüyoruz. Endekste düzeltme hareketinin ardından yeniden güçlü bir yükseliş eğiliminin hakim 
olabilmesi için 14,500 direncinin aşılması gerekiyor. Seans içi başarısız yükseliş denemelerinin direnç noktalarında yeniden 
satış baskısı oluşturabileceğinin göz önünde bulundurulmasını önerdiğimiz piyasada, 13,500 üzerinde ise sırasıyla 13,750, 
14,100 ve 14,500 seviyelerinin test edilme potansiyeli gündeme gelebilir. Dolayısıyla sert satış baskısının ardından oluşan 
tepki süreci içerisinde, geri çekilmelerde 12,800 seviyesini ilk, 12,500 seviyesini ise kısa vadeli önemli destek noktaları olarak 
izlemeyi sürdürüyoruz. 

Bugün yurtiçinde cari denge ve TCMB PPK kararları takip edilecek. Bloomberg anketine katılan ekonomistlerin medyan 
beklentisi 4,8 milyar dolarlık cari açık açıklanması yönünde. TCMB saat 14:00’de faiz kararını açıklayacak. Bloomberg 
anketine katılanların medyan beklentisi politika faizi olan bir haftalık repo faizinin %37 olarak korunması yönünde şekillendi. 
TCMB 14:30’da 6 Mart’ta biten haftaya ait yurtdışı yerleşiklerin menkul kıymet istatistiklerini, yurtiçi yerleşiklerin döviz tevdiat 
hesaplarındaki değişimi ve Merkez Bankası’nın brüt rezerv verilerini yayımlayacak. ABD’de haftalık işsizlik maaşı başvuruları 
verisi ile ocak ayı konut başlangıçları verisi TSİ 15:30’da açıklanacak. Bloomberg’in Paris’te düzenleyeceği Finansın Geleceği 
konferansında, ECB üyesi François Villeroy de Galhau TSİ 19:25’te “Özel Piyasaların Genişlediği Bir Dönemde Finansal 
İstikrar” başlıklı bir konuşma yapacak. ECB, 18-19 Mart tarihlerinde yapılacak faiz toplantısı öncesinde sessiz döneme 
girecek.  

Piyasalarda artan jeopolitik endişelerle ilgili gelişmeler yakından takip edilmeye devam ediliyor. Makro tarafta yükselen enerji 
fiyatları ile birlikte stagflasyon risklerini izliyoruz. Özellikle enflasyondaki yukarı yönlü risklere yönelik endişeler ön planda. 
Piyasalar çatışmaların enerji fiyatları ve küresel ekonomi üzerindeki etkilerini takip ederken, önümüzdeki dönemde enerji 
fiyatlarındaki seyir, çatışmaların ne kadar süre ve ne boyutta devam edeceği, riskli varlıkları şekillendirecek ana konular 
olmaya devam edecek. Enerji ithalatına bağımlı ülkeler ve merkez bankalarının enflasyon baskılarına nasıl tepki vereceği 
odak noktasında yer alıyor. İran savaşının tahmin edilenden daha uzun sürebileceği ve enerji fiyatlarındaki artışın devam 
etmesi halinde enflasyonun yeniden yükseleceği endişeleri eşliğinde merkez bankalarından daha sıkılaşma yanlısı adımlar 
gelebileceğine dair beklentiler ön planda. Yatırımcılar ABD Merkez Bankası'nın (Fed) bir sonraki faiz indiriminin 
zamanlamasına ilişkin tahminlerini geri çekti, artık Temmuz ayına kadar bir faiz indirimi beklenmiyor. Piyasada yıl sonuna 
yoğunlaşmış şekilde yaklaşık bir faiz indirimi beklentisi öne çıkıyor. Piyasada dün açıklanan ABD TÜFE verileri piyasa 
beklentilerine paralel yönde geldi ve yukarı yönlü sapma olmaması enflasyon endişelerinin öne çıktığı ortamda olumluydu. 
Ancak Mart ayı verilerinin enflasyonda yukarı yönlü riskler açısından önemli olacağını not edelim.   

Sektör ve Şirket Haberleri  
Torunlar GYO <TRGYO TI> 4Ç25 sonuçları 
Torunlar GYO 4Ç25’te 6.5 milyar TL olan piyasa beklentisinin altında 126 milyon TL net kar açıkladı (4Ç24: 13.1 milyar TL). 
Güçlü operasyonel gelişime rağmen azalan karlılık artan vergi gideri ve parasal zararlar kaynaklı. 

Gelirler yıllık bazda %21 daraldı fakat piyasa beklentisinin %5 üzerinde gerçekleşti. VAFÖK ise yıllık %11 arttı ve piyasa 
beklentisinin %26 üzerinde gelişti.  Net nakit pozisyonu 18.8 milyar TL seviyesine yükseldi (3Ç25: 18.2 milyar TL).  

Şirket 2026’da 19.4 milyar TL toplam gelir (yıllık %34 artış) ve 13.3 milyar TL (yıllık %32 artış) hedeflemektedir. 2025 sonu 
itibarı ile net aktif değer 131 milyar TL seviyesindedir ve hisse net aktif değerine göre %38 iskonto ile işlem görmektedir. 
Şirket 2025 finansallarına göre %6 özkaynak karlılığına sahip ve hisse 0.6x PD/DD ve 10.5x F/K ile işlem görmektedir. Güçlü 
operasyonel karlılığa rağmen beklentinin belirgin altında net kar nedeniyle sınırlı olumsuz piyasa tepkisi beklemekle 
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birlikte; i) güçlü FAVÖK üretimi, ii) güçlü net nakit pozisyonu (piyasa değerinin %23’ü), iii) seçici gayrimenkul 
projeleri, iv) cazip PD/DD, v) potansiyel yüksek temettü verimi sayesinde şirketi orta vadede beğenmeye devam 
ediyoruz. 

 

 

 

 

 

 

Dönemsel Avro Değeri Güncellemesi 

Resmi Gazete’ye göre, Dönemsel Avro Değeri (DAD) 25,3 TL’den 26,9TL olarak (spot 51,1) revize edilmiştir, bu da %6’lık 
bir artışa işaret etmektedir. Bir sonraki revizyon 1 Nisan’da planlanmaktadır; bu tarihte dönemsel avro değeri 29,1TL’ye 
yükseltilecek olup 19 Aralık’tan bu yana toplam %15’lik bir artış anlamına gelmektedir. DAD, ilaçların fiyatlandırılmasında baz 
alınan döviz kurudur. Ek olarak, depocuların ve eczacıların brüt kar marjları için belirlenen fiyat aralıkları şu şekilde revize 
edilecektir: 

- İlaç Fiyatı ≤ 406,76 TL (önceden 383,43 TL): Depocu marjı %6; eczacı marjı %28. 

- 406,76 TL < İlaç Fiyatı ≤ 814,77 TL (önceden 383,43 TL ve 768,03 TL): Depocu marjı %6; eczacı marjı %18. 

- 814,77 TL < İlaç Fiyatı (önceden 768,03 TL): Depocu marjı %3; eczacı marjı %13. 

Bu gelişmeyi Selçuk Ecza <SELEC TI> için pozitif değerlendiriyoruz; zira DAD artışı, şirketin birim başına dağıtım gelirini 
doğrudan artıracak ve ciro büyümesine destek sağlayacaktır. 
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Açıklanma 
Tarihi (TLmn) Şirket Adı Net Satış VAFÖK VAFÖK 

Marjı Net Kar Net Kar 
Marjı Net Satış VAFÖK VAFÖK 

Marjı Net Kar Net Kar 
Marjı Net Satış VAFÖK VAFÖK 

Marjı Net Kar Net Kar 
Marjı Net Satış VAFÖK VAFÖK 

Marjı Net Kar Net Kar 
Marjı

26-Oca TURSG Türkiye Sigorta 5,081 65.0% 4,330 4,717
28-Oca ANHYT Anadolu Hayat Emek. 1,790 45.0% 1,644 1,638
30-Oca ARCLK Arçelik 128,146 6,552 5.1% -1,640 -1.3 % -9.6% 4.4% 0.7 pp -90.7% 11.1 pp 127,750 6,876 5.4 % -2,067 -1.6 % 129,131 6,844 5.3 % -2,141 -1.7 %
2-Şub AKBNK Akbank 18,331 98.7% 18,546 18,000
3-Şub TSKB T.S.K.B. 2,098 -32.3% 2,017 2,015
4-Şub GARAN Garanti Bankası 26,563 5.2% 26,604 26,211
5-Şub AKGRT Aksigorta 451 -34.9% 575 575
6-Şub ISCTR İş Bankası (C) 23,438 116.4% 16,428 16,157
6-Şub TUPRS Tüpraş 205,953 14,245 6.9% 6,750 3.3 % -9.3% 35.2% 2.3 pp 32.5% 1.1 pp 211,051 15,873 7.5 % 5,857 2.8% 209,603 15,525 7.4 % 5,037 2.4%
9-Şub AYGAZ Aygaz 22,069 783 3.5% 2,128 9.6 % -16.3% 11.1% 0.8 pp 126.3% 6.0 pp 22,510 807 3.6 % 1,787 7.9% 22,352 900 4.0 % 1,815 8.1%
9-Şub TOASO Tofaş Otomobil Fab. 121,703 4,589 3.8% 5,296 4.4 % 235.3% a.d. 3.0 pp a.d. 4.8 pp 121,596 3,132 2.6 % 3,604 3.0% 122,431 3,266 2.7 % 3,019 2.5%
9-Şub TTRAK Türk Traktör 12,909 743 5.8% -502 -3.9 % -31.0% -60.2% -4.2 pp a.d. -6.1 pp - 12,488 930 7.4 % 4 0.0%
9-Şub VAKBN T. Vakıflar Bankası 28,094 113.5% 23,594 23,343
10-Şub FROTO Ford Otosan 223,104 13,765 6.2% 10,649 4.8 % 3.3% 20.8% 0.9 pp -29.8% -2.2 pp 218,318 13,265 6.1 % 8,245 3.8% 227,648 13,222 5.8 % 9,104 4.0%
10-Şub OTKAR Otokar 19,678 622 3.2% -1,004 -5.1 % 37.5% 271.5% 2.0 pp 38.4% 0.0 pp 18,740 1,454 7.8 % -124 -0.7% 19,991 1,340 6.7 % -405 -2.0%
13-Şub AGESA Agesa Hayat Emeklilik 1,449 69.8% 1,377 1,412
13-Şub ALBRK Albaraka Türk Katılım Bankası 3,375.2 105.0% 2,765 3,256
17-Şub EREGL Ereğli Demir Çelik 60,995 7,453 12.2% -1,872 -3.1 % 10.7% 182.2% 7.4 pp a.d. -8.0 pp 61,009 6,563 10.8 % -2,859 -4.7% 58,372 5,641 9.7 % -2,832 -4.9%
18-Şub TAVHL Tav Havalimanları 21,277 4,544 21.4% -1,209 -5.7 % 34.9% 90.7% 6.3 pp a.d. -5.3 pp 22,267 4,707 21.1 % -348 -1.6%
20-Şub HALKB Halk Bankası 6,927 -0.8% 6,291 6,241
24-Şub ASELS Aselsan 85,614 23,674 27.7% 17,791 20.8 % 17.5% 21.1% 0.9 pp 55.0% 5.0 pp 82,786 21,783 26.3 % 11,310 13.7% 83,019 21,317 25.7 % 11,146 13.4%
27-Şub TABGD Tab Gıda Sanayi 11,970 2,360 19.7% 1 0.0 % 19.4% 1.0% -3.6 pp -99.6% -3.7 pp 10,984 2,158 19.6 % 250 2.3% 11,230 2,306 20.5 % 287 2.6%
3-Mar CCOLA Coca Cola İçecek 35,700 5,534 15.5% -605 -1.7 % 23.2% 179.4% 8.7 pp 31.6% -0.1 pp 35,761 5,269 14.7 % 2,160 6.0% 33,878 4,521 13.3 % 1,585 4.7%
4-Mar ENKAI Enka İnşaat 47,541 9,954 20.9% 9,906 20.8 % 50.0% 21.3% -5.0 pp 35.1% -2.3 pp 46,283 9,576 20.7 % 10,813 23.4% 45,818 9,580 20.9 % 10,211 22.3%
5-Mar MGROS Migros 105,068 7,509 7.1% 864 0.8 % 7.7% 12.9% 0.3 pp -9.3% -0.2 pp 102,148 7,039 6.9 % 319 0.3% 102,683 7,009 6.8 % 777 0.8%
4-Mar PGSUS Pegasus Hava Taşımacılığı 39,722 6,850 17.2% 424 1.1 % 43.0% 5.9% -6.1 pp -78.4% -6.0 pp 39,061 7,272 18.6 % 466 1.2%
4-Mar THYAO Türk Hava Yolları 264,647 39,443 14.9% 37,144 14.0 % 36.8% 42.9% 0.6 pp 51.5% 1.3 pp 261,346 44,700 17.1 % 23,462 9.0%
4-Mar TTKOM Türk Telekom 69,317 26,498 38.2% 719 1.0 % 16.2% 35.6% 5.5 pp a.d. 4.5 pp 64,404 26,957 41.9 % 4,868 7.6% 62,533 24,851 39.7 % 3,030 4.8%
5-Mar AEFES Anadolu Efes Biracılık 47,010 6,054 12.9% -3,137 -6.7 % -11.5% 21.0% 3.5 pp 77.1% -3.4 pp 48,624 6,898 14.2 % 1,115 2.3% 45,232 6,319 14.0 % 603 1.3%
5-Mar AKSEN Aksa Enerji 9,922 2,929 29.5% 1,137 11.5 % -12.4% 8.4% 5.6 pp a.d. 16.6 pp 9,953 3,032 30.5 % 1,437 14.4% 10,046 3,086 30.7 % 969 9.6%
5-Mar PETKM Petkim 22,538 -1,664 -7.4% -5,250 -23.3 % 3.5% 48.7% -2.3 pp -35.4% 14.0 pp 22,501 -1,574 -7.0 % -3,929 -17.5% 22,122 -1,521 -6.9 % -2,084 -9.4%
5-Mar TCELL Turkcell 59,505 25,792 43.3% 3,594 6.0 % 6.6% 10.8% 1.6 pp 63.4% 2.1 pp 61,083 24,005 39.3 % 2,662 4.4% 62,110 24,496 39.4 % 3,752 6.0%
6-Mar AGHOL Ag Anadolu Grubu Holding 162,158 12,769 7.9% -2,259 -1.4 % 3.2% 5.1% 0.2 pp -34.6% 0.8 pp 153,772 14,272 9.3 % 734 0.5% 156,899 13,937 8.9 % 734 0.5%
9-Mar SOKM Şok Marketler Ticaret 71,740 3,756 5.2% -1,393 -1.9 % 8.4% 62.7% 1.7 pp a.d. -1.6 pp 70,505 2,951 4.2 % -49 -0.1% 71,011 2,980 4.2 % 78 0.1%
9-Mar UNLU Ünlü Yatırım Holding 1 -99.6% 3 3
10-Mar KARDM Kardemir 16,420 2,362 14.4% -683 -4.2 % -2.8% 75.6% 6.4 pp a.d. -5.1 pp 16,083 2,021 12.6 % 175 1.1%
10-Mar ULKER Ülker 27,454 3,407 12.4% 81 0.3 % -6.6% -35.6% -5.6 pp -97.7% -11.8 pp 28,786 4,786 16.6 % 594 2.1% 28,646 4,841 16.9 % 1,112 3.9%
11-Mar ALARK Alarko Holding 1,396 -1,054 -75.5% -875 -62.7 % 149.9% -40.7% 242.4 pp a.d. -528.1 pp a.d. 1,202 -
11-Mar BIMAS Bim Birleşik Mağazalar 185,963 12,820 6.9% 6,889 3.7 % 10.1% 40.6% 1.5 pp 36.2% 0.7 pp 181,137 10,069 5.6 % 4,031 2.2% 182,840 9,616 5.3 % 4,237 2.3%
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28-Oca ISFIN İş Finansal Kiralama 1,107 105.0% 1,107
28-Oca KLSYN Koleksiyon Mobilya Sanayi 476 178 37.4% 30 6.3 % -36.9% -50.7% -10.5 pp -90.2% -34.0 pp
29-Oca ANSGR Anadolu Sigorta 4,090 a.d. 36.4% 3,591
30-Oca GARFA Garanti Faktoring 546 a.d. 52.6%
30-Oca QNBFK Qnb Finansal Kiralama 515 a.d. 8.6%
30-Oca TSGYO T.S.K.B. G.M.Y.O. 58 17 29.0% 45 77.7 % -11.6% -46.2% -18.7 pp a.d. 476.9 pp
30-Oca ULUFA Ulusal Faktoring 290 a.d. 52.7%
31-Oca CEMZY Cem Zeytin 757 181 23.9% -134 -17.7 % 24.7% 42.0% 2.9 pp a.d. -22.3 pp
3-Şub GRNYO Garanti Y.O. 101 -4 -3.8% -9 -8.5 % -9.9% a.d. -7.7 pp a.d. -6.7 pp
3-Şub PRZMA Prizma Pres Matbaacılık 31 7 23.2% 34 109.5 % 103.5% 5.3% -21.6 pp 78.1% -15.7 pp
4-Şub QNBTR Qnb Bank 13,848 a.d. 54.8%
4-Şub RUBNS Rubenis Tekstil 933 122 13.1% 54 5.8 % 24.2% 137.5% 6.3 pp a.d. 4.7 pp
5-Şub IHAAS İhlas Haber Ajansı 141 15 10.6% 8 5.5 % 43.6% a.d. 49.3 pp -39.0% -7.6 pp
5-Şub YKBNK Yapı Ve Kredi Bankası 9,280 a.d. 40.4% 8,197
6-Şub LYDYE  Lydia Yeşil Enerji 9 2 22.9% 1,514 17,709.2 % -42.1% -64.9% -14.8 pp 26.6% 9612.6 pp
7-Şub CWENE Cw Enerji Mühendislik 5,347 689 12.9% 589 11.0 % 27.3% -14.7% -6.3 pp a.d. 15.5 pp
7-Şub HATSN Hat-San Gemi İnşaa Bakım Onarım Deniz Nakliyat 1,312 -224 -17.1% -460 -35.0 % -12.0% a.d. -25.9 pp a.d. -35.4 pp
7-Şub VBTYZ Vbt Yazılım 1,108 317 28.6% 152 13.7 % 106.5% 133.4% 3.3 pp a.d. 19.3 pp
9-Şub ETYAT Euro Trend Y.O. 12 0 -1.1% -4 -29.1 % -7.1% a.d. -4.7 pp -25.0% 7.0 pp
9-Şub EUKYO Euro Kapital Y.O. 2 -3 -180.1% -2 -138.3 % -87.0% a.d. -186.7 pp -58.1% -95.5 pp
9-Şub EUYO Euro Yat. Ort. 13 1 4.5% -3 -22.5 % -6.0% -84.6% -23.2 pp -36.4% 10.7 pp
9-Şub KLNMA Türkiye Kalkınma Ve Yatırım Bankası 2,590 a.d. 42.9%
9-Şub MAALT Marmaris Altınyunus 13 12 92.8% 14 112.6 % -18.2% a.d. 119.1 pp -67.8% -173.2 pp
10-Şub GRTHO Graınturk Holding 1,125 202 18.0% 857 76.2 % -31.9% 30.2% 8.6 pp a.d. 65.1 pp
10-Şub ISGYO İş G.M.Y.O. 685 217 31.7% -695 -101.4 % -53.8% -24.3% 12.4 pp -68.1% 45.3 pp 917 1,279 139.5% 2,099 228.9%
10-Şub KRTEK Karsu Tekstil 516 10 2.0% -54 -10.5 % -8.4% 43.8% 0.7 pp -74.7% 27.7 pp
10-Şub LILAK Lila Kağıt 3,065 504 16.4% 231 7.5 % -12.7% -19.3% -1.4 pp 32.9% 2.5 pp 3,067 509 16.6% 209 6.8%
10-Şub PSDTC Pergamon Status 49 25 52.1% 14 28.5 % 5.1% -11.3% -9.6 pp 12.9% 1.9 pp
10-Şub VAKFA Vakıf Faktoring a.d. 510 a.d. 12.6%
10-Şub VAKFN Vakıf Fin. Kir. a.d. 648 a.d. 121.9%
11-Şub GUNDG Gündoğdu Gıda Süt Ürünleri San. Ve Dış Tic. 423 -13 -3.2% -40 -9.4 % -25.9% a.d. -4.3 pp 42.2% -4.5 pp
11-Şub KCHOL Koç Holding 479,508 52,501 10.9% 7,024 1.5 % -3.2% 40.9% 3.4 pp a.d. 3.1 pp 4,416
12-Şub AKCNS Akçansa 6,850 1,190 17.4% 218 3.2 % 3.6% 11.4% 1.2 pp -53.0% -3.8 pp 6,809 1,190 17.5% 261 3.8%
12-Şub EFOR Efor Yatırım 3,537 1,010 28.6% 634 17.9 % 24.3% 123.1% 12.7 pp 133.1% 8.3 pp 3,202 416 13.0% 132 4.1%
12-Şub VRGYO Vera Konsept Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı 30 20 64.8% -441 -1,463.4 % -90.9% -52.8% 52.3 pp -17.1% -1303.4 pp
13-Şub BNTAS Bantaş Bandırma Ambalaj 375 56 14.9% 79 21.2 % 0.9% 5.0% 0.5 pp 123.2% 11.6 pp
13-Şub FADE Fade Gıda Yatırım 226 21 9.2% 11 4.9 % 19.7% 71.6% 2.8 pp a.d. 113.8 pp
13-Şub TERA Tera Yatırım Menkul Değerler 149,395 14,400 9.6% 1,409 0.9 % a.d. a.d. -365.7 pp 166.7% 1007.3 pp
13-Şub UFUK Ufuk Yatırım 0 -3 a.d. 90 a.d. a.d.
13-Şub VKGYO Vakıf G.M.Y.O. 858 200 23.3% 126 14.7 % a.d. -68.2% 608.9 pp a.d. -81.0 pp
13-Şub YKSLN Yükselen Çelik 330 107 32.5% -47 -14.1 % -26.9% -43.2% -9.2 pp -37.3% 2.4 pp
14-Şub BIGTK Big Medya Teknoloji 140 -9 -6.5% -41 -29.0 % -29.1% a.d. -15.7 pp a.d. -33.4 pp
14-Şub ORCAY Orçay Ortaköy Çay Sanayi Ve Ticaret 84 16 18.9% -110 -131.8 % -29.0% -33.8% -1.4 pp 48.4% -68.7 pp
14-Şub VKFYO Vakıf Menkul Kıymet  Y.O. 0 -1 a.d. -1 a.d. a.d. a.d. a.d. -22.4% a.d.
15-Şub BRKO Birko Birleşik Koyunlulular Mensucat 120 a.d. 230 190.9 % 58.0% a.d. a.d. 155.6 pp
16-Şub DSTKF Destek Finans Faktoring a.d. 1,182 a.d. 98.4%
16-Şub ISKPL Işık Plastik 683 231 33.8% 14 2.0 % 9.8% 243.5% 23.0 pp -87.2% -15.4 pp
16-Şub KTLEV Katılımevim Tasarruf Finansman a.d. 3,335 a.d. 244.3%
16-Şub LKMNH Lokman Hekim 1,149 279 24.3% 25 2.2 % 20.2% 22.6% 0.5 pp -79.5% -10.8 pp 1,087 265 24.4% 30 2.8%
16-Şub OYAYO Oyak Y.O. 57 11 19.7% 5 8.6 % -54.4% 231.6% 17.0 pp a.d. 12.9 pp
16-Şub OYYAT Oyak Yatırım Menkul Değ. 9,630 2,968 30.8% 2,058 21.4 % -31.8% 34.5% 15.2 pp 195.3% 16.5 pp
16-Şub PKART Plastik Akıllı Kart 992 116 11.7% 73 7.4 % 95.7% 232.9% 4.8 pp a.d. 6.8 pp
16-Şub SISE Şişe Cam 55,182 2,930 5.3% 3,885 7.0 % 3.5% 43.9% 1.5 pp a.d. 10.6 pp 53,226 4,564 8.6% 1,597 3.0%
16-Şub ZRGYO Ziraat Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı 1,571 951 60.5% 4,780 304.3 % -45.3% -31.8% 11.9 pp 45.1% 189.6 pp
17-Şub AKFGY Akfen G.M.Y.O. 428 375 87.6% 1,147 268.0 % 15.5% 18.2% 2.0 pp a.d. 265.9 pp
17-Şub ASTOR Astor Enerji 12,167 3,579 29.4% 2,702 22.2 % 34.2% 77.5% 7.2 pp 54.0% 2.8 pp 13,126 3,765 28.7% 1,841 14.0%
17-Şub BLCYT Bilici Yatırım 228 83 36.4% 238 104.3 % -25.9% 287.1% 29.4 pp -71.4% -165.8 pp
17-Şub CVKMD Cvk Maden İşletmeleri 774 199 25.8% -268 -34.6 % -19.1% -36.3% -6.9 pp a.d. -115.5 pp
17-Şub DOFER Dofer Yapı Malzemeleri 1,954 95 4.8% 9 0.5 % 50.0% 226.2% 2.6 pp a.d. 3.2 pp
17-Şub EMKEL Emek Elektrik 382 42 10.9% -48 -12.6 % -15.6% -12.0% 0.4 pp 252.0% -9.6 pp
17-Şub GEDIK Gedik Yatırım 149,160 442 0.3% 249 0.2 % a.d. a.d. 0.2 pp 49.3% -0.6 pp
17-Şub ISDMR İskenderun Demir Ve Çelik 31,804 4,132 13.0% 1,482 4.7 % 4.2% 49.5% 3.9 pp -75.8% -15.3 pp
17-Şub IZINV İz Yatırım Holding 36 -1 -3.0% -7 -19.8 % -18.0% a.d. -15.2 pp -77.4% 52.0 pp
17-Şub KATMR Katmerciler Araç Üstü Ekipman 416 132 31.7% 111 26.7 % 28.8% -39.1% -35.4 pp -54.6% -49.1 pp
17-Şub KBORU Kuzey Boru 1,392 99 7.1% 0 0.0 % 138.0% a.d. 48.8 pp a.d. -48.5 pp
17-Şub KONTR Kontrolmatik Teknoloji 7,372 -216 -2.9% -258 -3.5 % 30.3% a.d. -4.4 pp -70.0% 11.7 pp
17-Şub KOPOL Koza Polyester Sanayi 1,426 19 1.3% -135 -9.5 % 35.6% -90.1% -16.7 pp a.d. -15.6 pp
17-Şub LOGO Logo Yazılım 1,666 346 20.8% 72 4.3 % 2.8% -19.4% -5.7 pp a.d. 3.2 pp 1,658 346 20.9% 47 2.8%
17-Şub ORGE Orge Enerji 908 271 29.8% 239 26.3 % -34.8% -60.4% -19.3 pp -29.0% 2.1 pp 1,089 549 50.4% 247 22.7%
17-Şub PINSU Pınar Su Ve İçecek 551 52 9.4% -21 -3.8 % -5.7% -67.9% -18.4 pp -59.6% 5.2 pp
17-Şub SELEC Selçuk Ecza Deposu 42,877 1,571 3.7% 211 0.5 % -1.4% -34.6% -1.8 pp -88.3% -3.6 pp 42,009 1,681 4.0% 1,071 2.5%
17-Şub SKTAS Söktaş 474 -84 -17.8% -144 -30.4 % -39.2% 202.5% -14.2 pp -56.4% 11.9 pp
17-Şub SMART Smartiks Yazılım 0 -21 a.d. -49 a.d. 47.7% a.d.
17-Şub TATGD Tat Gıda 2,178 375 17.2% 187 8.6 % 28.3% a.d. 15.1 pp -18.0% -4.8 pp
17-Şub USAK Uşak Seramik 1,224 285 23.3% 187 15.3 % 5.5% a.d. 48.3 pp -36.0% -9.8 pp
17-Şub YYLGD Yayla Agro Gıda 7,886 669 8.5% 37 0.5 % 84.7% a.d. 7.9 pp -83.2% -4.6 pp
17-Şub ZERGY Zeray G.Y.O. 66 -29 -43.7% -24 -36.8 % -92.9% a.d. -67.8% -28.6 pp
18-Şub ADGYO Adra Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı 168 58 34.4% -809 -482.5 % -32.0% -59.1% -22.9 pp a.d. -812.6 pp
18-Şub ARDYZ Ard Grup Bilişim Teknolojileri 1,957 958 49.0% 353 18.0 % 127.7% a.d. 26.2 pp -7.4% -26.3 pp
18-Şub EUPWR Europower Enerji Ve Otomasyon Teknolojileri 4,816 685 14.2% -60 -1.2 % 100.6% 67.0% -2.9 pp a.d. -5.2 pp
18-Şub GESAN Girişim Elektrik Sanayi Taahhüt Ve Ticaret 5,816 891 15.3% 52 0.9 % -10.2% -39.7% -7.5 pp -86.5% -5.1 pp
19-Şub AKSA Aksa 7,987 2,342 29.3% 1,322 16.6 % -1.4% 106.3% 15.3 pp a.d. 17.1 pp 11,230 1,347 12.0% 105 0.9%
19-Şub AKYHO Akdeniz Yatırım Holding 21 4 17.0% -28 -133.7 % a.d. a.d. a.d. a.d. a.d.
19-Şub BESTE Best Brands Grup Enerji Yatırım 102 63 61.5% 11 11.2 % 27.7% -42.7% -75.5 pp -72.3% -40.4 pp
19-Şub BLUME Blume Metal Kımya 109 32 28.9% -22 -20.4 % a.d. a.d. 25.4 pp a.d. 14.3 pp
19-Şub EBEBK Ebebek Mağazacılık 7,532 1,002 13.3% 13 0.2 % 21.4% 32.3% 1.1 pp a.d. 2.1 pp 6,985 937 13.4% 93 1.3%
20-Şub ESCOM Escort Computer 1,667 1,663 99.8% 1,144 68.6 % 245.9% 247.6% 0.5 pp a.d. 140.9 pp
19-Şub INVEO Inveo Yatırım Holding -2,610 -2,624 100.6% -2,837 108.7 % a.d. a.d. -0.3 pp a.d. 27.7 pp
19-Şub ISYAT İş Y.O. 258 60 23.3% 32 12.3 % -58.4% 28.3% 15.8 pp a.d. 11.1 pp
19-Şub MACKO Mackolik İnternet Hizmetleri 255 116 45.7% 30 11.9 % 3.1% -24.6% -16.8 pp -77.4% -42.3 pp 190 84 44.1% 70 36.8%
19-Şub NUHCM Nuh Çimento 4,387 1,132 25.8% 131 3.0 % 16.1% 4.8% -2.8 pp -87.6% -24.9 pp
20-Şub ONCSM Oncosem Onkolojik Sistemler 163 103 63.5% 24 14.6 % 57.3% a.d. 53.0 pp a.d. 22.8 pp
19-Şub SEGYO Şeker G.M.Y.O. 241 -842 -348.8% -850 -352.4 % 98.6% a.d. -260.6 pp 39.9% 147.7 pp
19-Şub SEKFK Şeker Fin. Kir. a.d. 62 a.d. -25.1%
19-Şub SKBNK Şekerbank a.d. 868 a.d. 83.3%
20-Şub A1CAP A1 Capıtal Yatırım Menkul Değerler 9,323 3,775 40.5% 2,380 25.5 % 57.3% 159.6% 16.0 pp a.d. 16.8 pp
20-Şub ATLAS Atlas Y.O. 2,035 -20 -1.0% -40 -2.0 % 61.0% a.d. -3.0 pp 286.3% -1.2 pp
20-Şub BRKVY Birikim Varlık Yönetim a.d. 73 a.d. -22.1%
20-Şub BSOKE Batısöke Çimento 1,555 116 7.5% -125 -8.0 % 25.6% a.d. 16.1 pp -0.5% 2.2 pp
20-Şub BTCIM Batı Çimento 3,633 238 6.5% -201 -5.5 % -9.7% -58.8% -7.9 pp -48.0% 4.1 pp
Kaynak: YKY Araştırma, Şirket, KAP, Research Turkey
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20-Şub CEMTS Çemtaş 1,357 88 6.5% -141 -10.4 % -10.0% a.d. 6.3 pp a.d. -9.6 pp
20-Şub CRDFA Credıtwest Faktoring a.d. 597 a.d. a.d.
20-Şub DERHL Derlüks Yatırım Holding 1,210 230 19.0% -26 -2.2 % 25.6% 118.0% 8.1 pp -14.0% 1.0 pp
20-Şub HDFGS Hedef Girişim Srmy. Y.O. 892 875 98.1% 368 41.3 % 259.7% 267.3% 2.1 pp 19.1% -83.3 pp
20-Şub IHGZT İhlas Gazetecilik 669 -48 -7.1% 381 56.9 % 4.9% a.d. -14.8 pp -19.1% -16.9 pp
20-Şub MTRYO Metro Yatırım Ortaklığı 2,067 -19 -0.9% -40 -1.9 % 71.6% a.d. -3.1 pp 284.4% -1.0 pp
23-Şub ALVES Alves Kablo 2,234 709 31.7% 34 1.5 % 31.1% 88.3% 9.6 pp a.d. 4.1 pp
23-Şub BEGYO Batı Ege Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı 24 -37 -150.8% -56 -229.9 % -97.2% a.d. -209.1 pp a.d. -279.3 pp
23-Şub CONSE Consus Enerji İşletmeciliği Ve Hizmetleri 364 97 26.8% 0 0.0 % -11.6% -16.3% -1.5 pp a.d. -40.8 pp
23-Şub EDATA E-Data Teknoloji Pazarlama 822 -35 -4.3% -15 -1.8 % 45.1% 7.0% 1.5 pp -59.5% 4.7 pp
23-Şub EGEPO Nasmed Özel Sağlık Hizmetleri Ticaret 342 62 18.0% 13 3.9 % 3.9% 108.0% 9.0 pp a.d. 31.5 pp 1,006 310 30.8% 30 3.0%
25-Şub KARSN Karsan Otomotiv 8,204 1,873 22.8% 885 10.8 % 34.7% 42.4% 1.2 pp -30.5% -10.1 pp
23-Şub KRGYO Körfez G.M.Y.O. 92 5 5.1% 5 5.5 % 130.8% -39.7% -14.4 pp -79.9% -57.4 pp
23-Şub PASEU Pasifik Eurasia Lojistik Dış Ticaret 530 -206 -38.9% 984 185.5 % -35.8% a.d. -50.5 pp a.d. 178.9 pp
24-Şub AFYON Afyon Çimento 1,119 332 29.7% 167 14.9 % 1.8% -6.8% -2.7 pp -43.0% -11.7 pp
24-Şub EGPRO Euro Yatırım Holding 1,713 1,709 99.8% 1,055 61.6 % a.d.
24-Şub EUHOL Sanifoam Endüstri 299 -53 -17.9% -20 -6.7 % 26.6% a.d. -16.2 pp 229.2% -4.1 pp
24-Şub SANFM Teknosa 23,303 1,302 5.6% -910 -3.9 % -6.5% -23.0% -1.2 pp 167.7% -2.5 pp 22,703 1,287 5.7% -620 -2.7%
25-Şub TKNSA Durukan Şekerleme 320 139 43.4% 50 15.6 % 26.1% 219.3% 26.3 pp 150.9% 7.8 pp
25-Şub DURKN Durukan Şekerleme 320 139 43.4% 50 15.6 % 26.1% 219.3% 26.3 pp 150.9% 7.8 pp
25-Şub ERSU Ersu Gıda 17 4 22.3% -4 -23.4 % -16.9% -93.9% -281.9 pp a.d. -186.7 pp
25-Şub FONET Fonet Bilgi Teknolojileri 311 157 50.4% 113 36.2 % 133.6% a.d. 40.8 pp 51.8% -19.5 pp
25-Şub NTGAZ Naturelgaz 2,405 508 21.1% 344 14.3 % 0.2% -6.4% -1.5 pp 16.2% 2.0 pp 2,584 543 21.0% 180 7.0%
25-Şub PNLSN Panelsan Çatı Cephe Sistemleri 778 125 16.0% 171 21.9 % -13.1% -7.4% 1.0 pp a.d. 21.7 pp
25-Şub POLTK Politeknik Metal 226 21 9.3% -19 -8.5 % 24.9% -73.2% -33.9 pp a.d. -13.7 pp
25-Şub RAYSG Ray Sigorta a.d. 569.7 a.d. -9.4%
25-Şub RGYAS Rönesans G.M.Y.O 3,795 2,562 67.5% 3,320 87.5 % 26.1% 41.1% 7.1 pp a.d. 312.7 pp 3,322 2,363 71.1% 3,980 119.8%
25-Şub RTALB Rta Laboratuvarları 67 2 3.6% 466 693.1 % 47.6% 287.1% 2.2 pp a.d. 622.2 pp
25-Şub SUMAS Sumaş Suni Tahta Ve Mobilya #VALUE! a.d. #VALUE! #VALUE! #VALUE! #VALUE! #VALUE!
25-Şub TRILC Türk İlaç Ve Serum 1,730 658 38.1% -106 -6.2 % 73.6% a.d. 23.3 pp a.d. -6.1 pp
26-Şub TURGG Türker Proje G.M.G. 0 -5 a.d. 104 a.d. a.d. 10.7% a.d. 0.3% a.d.
26-Şub AKFIS Akfen İnşaat Turizm Ve Ticaret 2,842 154 5.4% 1,252 44.0 % 15.4% a.d. 7.0 pp a.d. 40.3 pp
26-Şub ARFYE Arf Bio Yenilenebilir Enerji Üretim 100 71 70.6% 13 12.7 % 36.5% 36.8% 0.2 pp -20.3% -9.0 pp
26-Şub AYCES Altınyunus Çeşme 39 -26 -68.2% -85 -218.0 % -35.6% a.d. -77.4 pp 78.8% -139.5 pp
26-Şub BIGCH Büyük Şefler Gıda Turz. Tekstil Dan. Org. 1,210 322 26.6% -11 -0.9 % 1.7% -3.0% -1.3 pp a.d. -1.5 pp 1,181 315 26.7% 19 1.6%
26-Şub BRSAN Borusan Boru Sanayi 20,200 998 4.9% -262 -1.3 % 67.2% a.d. 5.1 pp -51.3% 3.2 pp 19,733 1,480 7.5% 754 3.8%
26-Şub CIMSA Çimsa 11,364 2,181 19.2% 651 5.7 % 2.1% 76.5% 8.1 pp a.d. 11.4 pp 11,271 2,310 20.5% 817 7.2%
26-Şub DGGYO Doğuş G.M.Y.O. 301 237 78.6% -269 -89.3 % 11.1% 22.6% 7.4 pp a.d. -182.2 pp
26-Şub DOGUB Doğusan 18 -3 -16.4% -13 -69.8 % -8.5% -82.1% 67.7 pp -36.2% 30.4 pp
26-Şub FMIZP F-M İzmit Piston 129 21 15.9% 12 9.7 % 21.1% -44.4% -18.8 pp -31.4% -7.4 pp
26-Şub GOODY Good-Year 6,679 -34 -0.5% -1,314 -19.7 % -2.2% a.d. -4.3 pp 204.7% -13.4 pp
26-Şub GWIND Galata Wınd Enerji 611 380 62.2% 78 12.8 % -19.1% -15.6% 2.6 pp -68.6% -20.3 pp 601 397 66.1% 188 31.3%
26-Şub KCAER Kocaer Çelik 6,117 831 13.6% 9 0.1 % -12.6% 121.1% 8.2 pp -91.4% -1.4 pp 6,062 662 10.9% 78 1.3%
26-Şub KORDS Kordsa Teknik Tekstil 7,546 -21 -0.3% -632 -8.4 % -2.5% a.d. -0.7 pp -23.4% 2.3 pp 7,884 379 4.8% -546 -6.9%
26-Şub NETCD Netcad Yazılım 465 366 78.6% 362 77.8 % 6.7% 7.5% 0.6 pp 36.5% 16.9 pp
26-Şub OBASE Obase Bilgisayar Ve Danışmanlık Hizmetleri 216 58 26.7% 11 5.1 % -10.0% 12.8% 5.4 pp 35.8% 1.7 pp
26-Şub PATEK Pasifik Teknoloji 928 -198 -21.3% 85 9.2 % 169.1% a.d. -7.3 pp a.d. 46.4 pp
26-Şub PKENT Petrokent Turizm 253 -55 -21.6% -4 -1.5 % -52.1% 5.4% -11.8 pp -87.0% 4.0 pp
2-Mar TUKAS Tukaş 1,988 421 21.2% -632 -31.8 % -23.0% -38.3% -5.2 pp a.d. -48.2 pp
26-Şub VKING Viking Kağıt 130 -31 -23.7% -409 -314.6 % -33.2% a.d. -79.0 pp 74.9% -194.4 pp
27-Şub AKMGY Akmerkez G.M.Y.O. 316 213 67.5% 325 103.1 % 7.8% 2.8% -3.3 pp 80.0% 41.3 pp
27-Şub ANGEN Anatolia Tanı Ve Biyoteknoloji Ürün. Araş. Gel. 208 -4 -2.1% -5 -2.5 % 26.1% a.d. -44.1 pp -79.1% 12.7 pp
27-Şub ASGYO Asce Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı 62 -53 -85.9% 2,096 a.d. 202.3% a.d. -50.4 pp a.d. a.d.
27-Şub BOSSA Bossa 1,618 275 17.0% 71 4.4 % -20.7% 182.6% 12.2 pp -29.2% -0.5 pp
27-Şub BRISA Brisa 10,803 2,131 19.7% -145 -1.3 % -8.9% -2.9% 1.2 pp a.d. -12.0 pp 11,844 1,962 16.6 % -160 -1.4 %
27-Şub BRMEN Birlik Mensucat 57 -2 -4.2% -7 -13.2 % -12.3% -36.5% 1.6 pp a.d. -16.2 pp
27-Şub CRFSA Carrefoursa 20,589 1,002 4.9% -1,628 -7.9 % -6.9% -29.5% -1.5 pp 16.9% -1.6 pp
27-Şub DOAS Doğuş Otomotiv 77,479 2,358 3.0% -2,131 -2.8 % -1.7% -35.2% -1.6 pp a.d. -4.9 pp 85,652 3,544 4.1 % 1,702 2.0 %
27-Şub DZGYO Deniz G.M.Y.O. 9 -40 a.d. 224 a.d. -92.7% a.d. a.d. -56.5% a.d.
27-Şub EMNIS Eminiş Ambalaj 94 -1 -1.2% -2 -2.2 % -19.4% a.d. -62.4 pp a.d. -5.4 pp
27-Şub ERBOS Erbosan 1,418 162 11.4% 44 3.1 % -7.6% 266.4% 8.5 pp a.d. 9.8 pp
27-Şub FORTE Forte Bilgi İletişim Tek. Ve Savunma 1,276 745 58.4% 450 35.3 % 9.0% 196.3% 36.9 pp a.d. 29.7 pp 972 273 28.1 % 50 5.1 %
27-Şub GIPTA Gıpta Ofis Kırtasiye Ve Promosyon Ürün. İml. 155 -154 -99.7% -406 -262.8 % -29.8% 20.9% -41.8 pp a.d. -271.2 pp
27-Şub GLBMD Global Menkul Değ. 6,354 2 0.0% -29 -0.4 % -1.6% a.d. 0.1 pp -6.2% 0.1 pp
27-Şub GOZDE Gözde Girişim Srmy. Y.O. 0 -35 a.d. a.d. a.d. -100.0% a.d. a.d. a.d. a.d.
27-Şub ICBCT Icbc Turkey Bank 2,094 a.d. 857 40.9 % a.d. a.d. a.d. a.d. 82.4 pp
27-Şub ISGSY İş Girişim Srmy. Y.O. 2,484 2,442 98.3% 2,233 89.9 % a.d. a.d. 6.4 pp a.d. 24.8 pp
27-Şub IZENR İzdemir Enerji Elektrik Üretim 2,332 580 24.9% 406 17.4 % -9.4% -34.5% -9.5 pp a.d. 14.2 pp
27-Şub JANTS Jantsa Jant 1,784 217 12.2% -43 -2.4 % 9.0% -28.4% -6.3 pp a.d. -4.7 pp
27-Şub KLYPV Kalyon Güneş Teknolojileri 2,023 817 40.4% -1,111 -54.9 % 74.4% a.d. 76.6 pp 114.1% -10.2 pp
27-Şub LMKDC Limak Doğu Anadolu Çimento 2,528 917 36.3% 461 18.2 % 15.7% 3.4% -4.3 pp -28.6% -11.4 pp
27-Şub MSGYO Mistral G.M.Y.O 984 344 34.9% 23 2.4 % a.d. a.d. -25.5 pp a.d. 145.5 pp
27-Şub OYAKC Oyak Çimento Fabrikaları 14,210 3,646 25.7% 1,163 8.2 % -2.8% -12.8% -2.9 pp -40.8% -5.2 pp 14,100 3,575 25.4 % 1,502 10.7 %
27-Şub OYLUM Oylum Sınai Yatırımlar 188 18 9.5% -28 -14.8 % -10.2% 41.2% 3.5 pp -19.1% 1.6 pp
27-Şub OZYSR Özyaşar Tel Ve Galvanizleme 1,758 44 2.5% -136 -7.8 % -19.2% a.d. 4.0 pp -7.8% -1.0 pp
27-Şub PRDGS Pardus Girişim Srmy. Y.O. 65 a.d. 106 163.3 % 32.4% a.d. a.d. a.d. 299.2 pp
27-Şub SANKO Sanko Pazarlama 1,399 -20 -1.4% -30 -2.1 % -32.0% a.d. -1.2 pp -78.7% 4.7 pp
27-Şub SELVA Selva Gıda Sanayi 575 23 4.0% -415 -72.2 % 47.2% a.d. 4.5 pp a.d. -99.8 pp
27-Şub SKYMD Şeker Yatırım Menkul Değerler 11,793 71 0.6% -23 -0.2 % 1.3% -24.9% -0.2 pp a.d. -0.2 pp
27-Şub SODSN Sodaş Sodyum a.d. a.d. a.d.
27-Şub TRALT Türk Altın İşletmeleri 2,997 1,102 36.8% -660 -22.0 % 242.1% a.d. 95.7 pp a.d. -30.2 pp 4,749 2,087 43.9 % 1,425 30.0 %
27-Şub TRHOL Tera Finansal Yat. Hol. 0 -6 a.d. 17 a.d. a.d. a.d. a.d. a.d. a.d.
27-Şub VESBE Vestel Beyaz Eşya 14,482 -14 -0.1% -2,850 -19.7 % -38.2% a.d. -5.8 pp a.d. -19.3 pp 20,972 782 3.7 % -194 -0.9 %
27-Şub ZOREN Zorlu Enerji 11,253 -8 -0.1% -10,009 -88.9 % 5.5% a.d. -23.9 pp 82.6% -37.5 pp
28-Şub AHSGY Ahes Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı 81 53 65.9% 1,933 a.d. 1.7% -0.6% -1.5 pp a.d. a.d.
28-Şub ALCAR Alarko Carrıer 1,759 -156 -8.9% -291 -16.5 % -8.4% 244.2% -6.5 pp a.d. -64.0 pp
28-Şub ALFAS Alfa Solar Enerji 2,149 308 14.3% 4 0.2 % -21.0% a.d. 19.7 pp a.d. 3.3 pp
28-Şub ATAKP Atakey Patates Gıda 874 99 11.3% -119 -13.6 % -4.4% -39.1% -6.5 pp a.d. -38.4 pp
28-Şub FORMT Formet Metal Ve Cam 199 -16 -7.8% 23 11.5 % 4.2% a.d. -26.6 pp a.d. 21.6 pp
28-Şub GMTAS Gimat Mağazacılık Sanayi Ve Ticaret 1,418 152 10.7% -76 -5.4 % 76.0% 60.8% -1.0 pp a.d. -16.5 pp
28-Şub LIDFA Lider Faktoring 626 a.d. 311 49.8 % 44.1% a.d. a.d. 55.8% 3.8 pp
28-Şub SUWEN Suwen Tekstil Sanayi Pazarlama 1,405 286 20.4% -2 -0.2 % -2.3% -12.6% -2.4 pp a.d. -2.5 pp
1-Mar GENIL Gen İlaç Ve Sağlık Ürünleri 4,198 279 6.6% 122 2.9 % 0.7% 48.9% 2.1 pp 150.9% 1.7 pp
1-Mar PETUN Pınar Entegre Et Ve Un 2,415 293 12.1% -119 -4.9 % -6.1% -0.3% 0.7 pp -14.5% 0.5 pp
1-Mar PNSUT Pınar Süt 3,243 115 3.5% -434 -13.4 % -25.5% a.d. 5.9 pp -60.3% 11.7 pp
2-Mar ACSEL Acıselsan Acıpayam Selüloz 191 42 22.0% 1 0.6 % -16.2% -37.8% -7.7 pp a.d. 4.5 pp
2-Mar AKSUE Aksu Enerji 14 5 35.2% -15 -109.6 % -4.6% a.d. 35.8 pp a.d. -143.1 pp
2-Mar ALCTL Alcatel Teletaş 1,683 377 22.4% 46 2.7 % 20.0% a.d. 30.5 pp a.d. 5.5 pp
2-Mar ALKA Alkim Kağıt 695 115 16.5% -110 -15.8 % -21.2% 91.3% 9.7 pp -26.4% 1.1 pp
2-Mar ARTMS Artemis Halı 56 132 233.6% 71 126.0 % -86.6% 7.8% 204.6 pp -56.9% 86.8 pp
Kaynak: YKY Araştırma, Şirket, KAP, Research Turkey
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Açıklanma 
Tarihi (TLmn) Şirket Adı Net Satış VAFÖK VAFÖK 

Marjı Net Kar Net Kar 
Marjı Net Satış VAFÖK VAFÖK 

Marjı Net Kar Net Kar 
Marjı Net Satış VAFÖK VAFÖK 

Marjı Net Kar Net Kar 
Marjı

2-Mar ATAGY Ata G.M.Y.O. 11 0 -4.0% -8 -71.5 % 12.6% a.d. -27.1 pp a.d. -585.0 pp
2-Mar AVPGY Avrupakent Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı 1,533 448 29.2% -158 -10.3 % -22.4% -69.1% -44.2 pp -94.8% 144.7 pp 1,768 577 32.6 % 1,050 59.4 %
2-Mar AVTUR Avrasya Petrol Ve Turistik Tesisler 7 0 2.6% 63 918.1 % -4.0% -85.2% -14.4 pp a.d. 788.6 pp
2-Mar BANVT Banvit 7,756 -776 -10.0% -2,106 -27.2 % -21.7% a.d. -20.4 pp a.d. -27.8 pp
2-Mar BASGZ Başkent Doğalgaz Dağıtım G.Y.O 15,603 2,371 15.2% 303 1.9 % -9.5% 18.0% 3.5 pp -72.8% -4.6 pp
2-Mar BAYRK Bayrak Ebt Taban 49 30 60.1% -127 -257.7 % -44.0% -38.6% 5.2 pp a.d. -226.4 pp
2-Mar BEYAZ Beyaz Filo Oto Kiralama 6,418 273 4.2% 0 0.0 % 8.9% -9.4% -0.9 pp -99.3% -1.1 pp
2-Mar BFREN Bosch Fren Sistemleri 780 75 9.6% 36 4.6 % 14.3% -41.4% -9.1 pp -24.1% -2.3 pp
2-Mar BINBN Bin Ulaşım Ve Akıllı Şehir Teknolojileri 81 -196 -242.8% -212 -262.3 % -53.8% a.d. -223.5 pp 27.5% -167.3 pp
2-Mar BINHO 1000 Yatırımlar Holding 0 -36 a.d. -1,936 a.d. a.d. -84.8% a.d. -72.3% a.d.
2-Mar BULGS Bulls Girişim Srmy. Y.O. 820 83 10.2% 698 85.1 % -25.2% -51.7% -5.5 pp 102.1% 53.6 pp
2-Mar BURVA Burçelik Vana 85 -8 -9.9% -7 -8.4 % -21.1% a.d. -18.2 pp a.d. -10.9 pp
2-Mar CATES Çates Elektrik Üretim 1,677 153 9.1% 1,855 110.6 % 1.6% -47.6% -8.6 pp a.d. 382.7 pp 1,654 232 14.0 % a.d.
2-Mar CEMAS Çemaş Döküm 343 -81 -23.6% -820 -239.1 % -29.4% -54.3% 12.9 pp 292.0% -196.0 pp
4-Mar CGCAM Çağdaş Cam Sanayi 584 153 26.2% 287 49.1 % -21.0% 9.6% 7.3 pp a.d. 42.5 pp
2-Mar CMBTN Çimbeton 1,075 20 1.9% -86 -8.0 % -32.9% -83.6% -5.7 pp a.d. -9.0 pp
2-Mar DAPGM Dap Gayrimenkul Geliştirme 2,237 1,318 58.9% -10 -0.5 % 17.6% -13.3% -21.0 pp -68.6% 1.2 pp
2-Mar DERIM Derimod 954 151 15.8% 61 6.4 % -11.6% 64.2% 7.3 pp 38.3% 2.3 pp
2-Mar DESPC Despec Bilgisayar 730 5 0.6% -59 -8.1 % -78.4% -96.9% -3.7 pp a.d. -8.2 pp
2-Mar DMSAS Demisaş Döküm 719 31 4.4% -114 -15.8 % -37.6% -88.3% -18.8 pp 94.1% -10.7 pp
2-Mar DNISI Dinamik Isı Makina 140 29 20.8% 89 63.7 % 23.3% -18.5% -10.6 pp a.d. 128.3 pp
2-Mar DOFRB Dof Robotik Sanayi 520 188 36.1% 208 40.0 % 39.0% -19.7% -26.4 pp 41.6% 0.8 pp
2-Mar DUNYH Dünya Holding -1 -2 269.7% 450 a.d. a.d. 1.3% 273.3 pp 93.3% a.d.
2-Mar EGEEN Ege Endüstri 910 -25 -2.8% -184 -20.2 % -35.2% a.d. -21.9 pp a.d. -35.9 pp
2-Mar EGEGY Egeyapı Avrupa G.Y.O. 1,515 620 40.9% 405 26.7 % a.d. a.d. 1140.4 pp a.d. 886.9 pp
2-Mar EGSER Ege Seramik 1,169 -71 -6.0% -206 -17.6 % 48.0% -72.9% 27.1 pp -25.1% 17.2 pp
2-Mar EKIZ Ekiz Yağ Ve Sabun 96 0 0.0% -55 -56.9 % 128.9% -100.0% 5.6 pp a.d. -73.3 pp
2-Mar ENJSA Enerjisa Enerji 62,783 10,988 17.5% 2,707 4.3 % -2.5% 4.1% 1.1 pp a.d. 5.1 pp 61,002 11,320 18.6 % 918 1.5 %
2-Mar EUREN Europen Endüstri İnşaat 2,022 267 13.2% -470 -23.3 % 28.2% 89.2% 4.3 pp a.d. -59.0 pp
2-Mar FLAP Flap Kongre Toplantı Hizmetleri 189 34 17.8% 10 5.5 % -33.1% 4.1% 6.3 pp -31.3% 0.1 pp
2-Mar FRMPL Formül Plastik Ve Metal 900 196 21.8% 41 4.5 % -15.1% 230.0% 16.2 pp -47.3% -2.8 pp
2-Mar GLCVY Gelecek Varlık Yönetim 1,428 a.d. 365 25.5 % 3.3% a.d. a.d. 12.4% 2.0 pp 2,158 a.d. 344 15.9 %
2-Mar HEDEF Hedef Holding 1,823 1,807 99.1% 1,133 62.2 % 298.4% a.d. 1.7 pp a.d. 57.4 pp
2-Mar HUBVC Hub Girişim Sermayesi Yatırım Ortaklığı 0 -7 a.d. -236 a.d. -87.9% -51.8% a.d. 37.3% a.d.
2-Mar ICUGS Icu Girişim 0 -8 a.d. -181 a.d. a.d. -15.4% a.d. a.d. a.d.
2-Mar IDGYO İdealist G.M.Y.O. 1 -6 a.d. 95 a.d. -87.0% -11.2% a.d. a.d. a.d.
2-Mar INTEM İntema 568 37 6.4% -31 -5.5 % 35.8% a.d. 12.6 pp -71.5% 20.6 pp
2-Mar INVES Investco Holding -79 -479 a.d. -798 a.d. -97.0% -81.7% a.d. -79.5% a.d.
2-Mar KENT Kent Gıda 4,846 153 3.2% -317 -6.5 % 17.4% a.d. 14.4 pp -45.8% 7.7 pp
2-Mar KIMMR Ersan Alışveriş Hizmetleri Ve Gıda 3,705 320 8.6% 340 9.2 % 13.8% 66.1% 2.7 pp a.d. 8.3 pp
2-Mar KOCMT Koç Metalurji 4,387 -224 -5.1% -529 -12.1 % 1.8% a.d. -7.9 pp a.d. -9.5 pp
2-Mar KONKA Konya Kağıt Sanayi 554 33 6.0% -356 -64.2 % 24.2% a.d. 12.0 pp -42.9% 75.6 pp
2-Mar KONYA Konya Çimento 1,830 260 14.2% 187 10.2 % 16.6% a.d. 29.0 pp a.d. 13.6 pp
2-Mar KRPLS Koroplast Temizlik Ambalaj Ürünleri 464 94 20.3% -29 -6.3 % 11.5% 145.1% 11.1 pp -45.9% 6.7 pp
2-Mar KTSKR Kütahya Şeker Fabrikası 360 -225 -62.5% -98 -27.3 % -70.6% a.d. -71.5 pp a.d. -55.6 pp
2-Mar LIDER Ldr Turizm 476 110 23.2% 180 37.8 % -49.4% -76.6% -26.9 pp -75.7% -40.8 pp
2-Mar LINK Link Bilgisayar 213 10 4.8% 163 76.6 % -66.9% -95.5% -31.1 pp -50.8% 24.9 pp
2-Mar LUKSK Lüks Kadife 129 14 11.0% 80 62.3 % -23.1% a.d. 34.0 pp a.d. 139.7 pp
2-Mar MAKIM Makim Makina Teknolojileri 379 87 23.0% 49 12.9 % 36.2% a.d. 22.4 pp a.d. 37.9 pp
2-Mar MANAS Manas Enerji Yönetimi Sanayi Ve Ticaret 130 72 55.3% -190 -146.6 % -30.0% -19.5% 7.2 pp a.d. -133.3 pp
2-Mar MHRGY Mhr Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı 107 26 24.6% 454 424.7 % 15.3% -54.1% -37.3 pp a.d. 518.2 pp
3-Mar MRSHL Marshall 725 113 15.6% -89 -12.3 % 52.9% a.d. 18.8 pp -37.0% 17.5 pp
2-Mar NIBAS Niğbaş Niğde Beton 34 3 8.3% -389 a.d. 31.3% a.d. 62.5 pp a.d. a.d.
2-Mar NUGYO Nurol G.M.Y.O. 387 70 18.2% -299 -77.3 % 8.6% a.d. 26.4 pp a.d. -87.8 pp
2-Mar OZATD Özata Denizcilik 416 -135 -32.5% -70 -16.9 % 12.0% 55.6% -9.1 pp 211.5% -10.8 pp
2-Mar PAHOL Pasifik Holding 2,750 2,708 98.5% 1,006 36.6 % a.d. a.d. 5.5 pp a.d. 89.3 pp
2-Mar PARSN Parsan 1,309 33 2.5% -340 -26.0 % 30.8% a.d. 3.5 pp 37.8% -1.3 pp
2-Mar PSGYO Pasifik Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı 27 -139 -511.0% 94 345.0 % -82.7% 44.0% -449.5 pp a.d. 941.8 pp
2-Mar SILVR Silverline Endüstri Ve Ticaret 406 47 11.6% -75 -18.6 % -13.3% 28.3% 3.8 pp -27.0% 3.5 pp
2-Mar SMRVA Sümer Varlık Yönetim 209 a.d. -131 -62.8 % 18.7% a.d. a.d. a.d. -104.5 pp
2-Mar SNICA Sanica Isı Sanayi 853 88 10.3% -185 -21.7 % a.d. a.d. -45.2 pp -80.5% a.d.
2-Mar SNPAM Sönmez Pamuklu 205 -53 -25.8% -362 -176.8 % -31.8% a.d. -33.9 pp a.d. a.d.
2-Mar SONME Sönmez Filament 18 -6 -32.1% -189 a.d. 9.2% a.d. -114.4 pp a.d. a.d.
2-Mar SURGY Sur Tatil Evleri Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı 0 -67 a.d. -434 a.d. a.d. -51.8% a.d. a.d. a.d.
2-Mar TARKM Tarkim Bitki Koruma 425 29 6.8% -7 -1.7 % 7.3% -33.5% -4.1 pp -91.2% 19.6 pp
2-Mar TDGYO Trend G.M.Y.O. 0 -5 a.d. 29 a.d. a.d. a.d. a.d. a.d. a.d.
2-Mar TLMAN Trabzon Liman İşletmeciliği 251 99 39.6% -27 -10.8 % 37.3% 20.6% -5.4 pp a.d. -26.8 pp
2-Mar TUCLK Tuğçelik Alüminyum Metal 497 425 85.6% -228 -45.9 % 18.4% 280.5% 59.0 pp a.d. -47.3 pp
2-Mar ULAS Ulaşlar Turizm 0 -3 a.d. -13 a.d. a.d. 19.0% a.d. a.d. a.d.
2-Mar VANGD Vanet Gıda 26 -3 -11.2% 231 a.d. -9.0% 186.3% -7.6 pp a.d. a.d.
2-Mar VERTU Verusaturk Girişim Srmy. Y.O. -7 -12 166.4% -640 a.d. a.d. 88.4% -722.2 pp a.d. a.d.
2-Mar VSNMD Vişne Madencilik Üretim 337 62 18.4% 54 16.1 % 10.7% 130.1% 9.6 pp a.d. 39.2 pp
2-Mar YAYLA Yayla Enerji -6 -17 a.d. -2 42.7 % a.d. 15.3% a.d. -95.8% 507.4 pp
2-Mar YIGIT Yiğit Akü Malzemeleri Nakliyat Turz. İnş. 3,252 228 7.0% 148 4.6 % -19.8% -21.1% -0.1 pp -68.5% -7.0 pp
2-Mar ZGYO Z Gayrimenkul Y.O. 3 -4 -127.3% -22 -714.3 % 4.8% 187.4% -80.9 pp -91.4% a.d.
3-Mar ADEL Adel Kalemcilik 177 -127 -71.9% -287 -162.3 % -39.8% -5.6% -26.0 pp 12.5% -75.5 pp
3-Mar AKSGY Akiş G.M.Y.O. 1,214 839 69.1% 1,874 154.3 % 3.4% 3.5% 0.1 pp -34.6% -89.7 pp 1,158 769 66.4 % 577 49.8 %
3-Mar AYDEM Aydem Yenilenebilir Enerji 2,878 747 26.0% -3,131 -108.8 % 93.0% 15.5% -17.4 pp -84.5% a.d. 1,281 736 57.5 % -121 -9.4 %
3-Mar DOHOL Doğan Holding 14,838 3,182 21.4% 2,193 14.8 % -3.0% 157.3%   55.5% 5.6 pp
3-Mar ECILC Eczacıbaşı İlaç 2,660 298 11.2% -594 -22.3 % -0.3% a.d. 23.0 pp a.d. -24.5 pp
3-Mar ECZYT Eczacıbaşı Yatırım 0 -10 a.d. -210 a.d. a.d. -5.6% a.d. 90.5% a.d.
3-Mar ENSRI Ensari Sınai Yatırımlar 63 29 45.6% -36 -57.3 % -63.9% a.d. 75.4 pp a.d. a.d.
3-Mar HATEK Hateks Hatay Tekstil 262 149 56.9% -73 -28.1 % -0.1% a.d. 103.6 pp -55.8% 35.2 pp
3-Mar HTTBT Hitit Bilgisayar Hizmetleri 450 175 38.9% 101 22.6 % 32.1% 14.6% -5.9 pp 19.7% -2.3 pp 461 212 46.0 % 101 22.0 %
3-Mar KAREL Karel Elektronik 5,672 435 7.7% 3 0.0 % 13.0% a.d. 15.1 pp a.d. 17.4 pp
3-Mar KARTN Kartonsan 979 -267 -27.2% -348 -35.5 % -9.0% 101.3% -14.9 pp a.d. -37.9 pp
3-Mar KOTON Koton Mağazacılık Tekstil 9,017 1,571 17.4% -885 -9.8 % 12.6% a.d. 14.8 pp -52.1% 13.3 pp 8,715 1,596 18.3 % -110 -1.3 %
3-Mar MIATK Mia Teknoloji 676 288 42.6% -373 -55.2 % -28.3% -15.8% 6.4 pp a.d. a.d.
3-Mar SAMAT Saray Matbaacılık 7 a.d. 36 551.6 % a.d. a.d. a.d. a.d. a.d.
3-Mar ZEDUR Zedur Enerjı 22 -11 -50.3% -30 -133.6 % -11.1% 43.1% -19.0 pp -13.7% 4.0 pp
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Açıklanma 
Tarihi (TLmn) Şirket Adı Net Satış VAFÖK VAFÖK 

Marjı Net Kar Net Kar 
Marjı Net Satış VAFÖK VAFÖK 

Marjı Net Kar Net Kar 
Marjı Net Satış VAFÖK VAFÖK 

Marjı Net Kar Net Kar 
Marjı

4-Mar A1YEN A1 Yenilenebilir Enerji 130 79 61.1% 37 28.8 % 35.8% -57.1% -132.4 pp 81.7% 7.3 pp
4-Mar DYOBY Dyo Boya 2,626 266 10.1% 6 0.2 % -21.9% -70.7% -17.0 pp a.d. 8.0 pp
4-Mar IHYAY İhlas Yayın Holding 898 -71 -7.9% 87 9.7 % 8.7% 71.5% -2.9 pp 64.3% 3.3 pp
4-Mar ISSEN İşbir Sentetik Dokuma Sanayi 1,108 52 4.7% 452 40.8 % -19.7% -90.1% -33.5 pp a.d. 61.3 pp
5-Mar MTRKS Matriks Finansal Teknolojiler 305 81 26.4% 100 32.9 % 5.3% -59.6% -42.4 pp 66.9% 12.1 pp
4-Mar SAHOL Sabancı Holding 63,136 32,625 51.7% 4,616 7.3 % -5.5% 113.2% 28.8 pp a.d. 14.4 pp 412
4-Mar YGGYO Yeni Gimat G.M.Y.O 847 717 84.6% 4,006 472.7 % 123.4% 70.9% -25.9 pp a.d. 910.4 pp
5-Mar ASUZU Anadolu Isuzu 9,809 451 4.6% 551 5.6 % 44.8% 90.0% 1.1 pp a.d. 4.2 pp
5-Mar GLYHO Global Yatırım Holding 6,638 2,324 35.0% 2,913 43.9 % -18.4% -6.8% 4.3 pp 3.7% 9.4 pp 7,666 2,302 30.0 % 800 10.4 %
5-Mar ASUZU Anadolu Isuzu 9,809 451 4.6% 551 5.6 % 44.8% 90.0% 1.1 pp a.d. 4.2 pp
5-Mar ATATP Atp Yazılım 1,140 746 65.4% 341 29.9 % 87.2% a.d. 37.5 pp 180.2% 9.9 pp
5-Mar AVOD Avod Gıda 527 59 11.2% 4 0.8 % 4.7% a.d. 13.3 pp a.d. 7.1 pp
5-Mar EGGUB Ege Gübre 837 675 80.6% 258 30.8 % 22.7% 238.2% 51.4 pp 241.8% 19.7 pp
5-Mar GLRMK Gülermak Ağır Sanayi 18,163 1,356 7.5% 334 1.8 % 15.6% -32.6% -5.3 pp -65.3% -4.3 pp 11,563 2,192 19.0 % 1,202 10.4 %
5-Mar GLYHO Global Yatırım Holding 6,638 2,324 35.0% 2,913 43.9 % -18.4% -6.8% 4.3 pp 3.7% 9.4 pp 7,666 2,302 30.0 % 800 10.4 %
5-Mar ISMEN İş Yatırım 302,897 5,531 1.8% 2,437 0.8 % 6.3% 20.8% 0.2 pp 9.6% 0.0 pp 2,042
5-Mar MEDTR Meditera Tıbbi Malzeme 788 62 7.9% 69 8.7 % 13.3% -31.5% -5.1 pp a.d. 7.0 pp 789 82 10.3 % -21 -2.7 %
5-Mar MEGMT Mega Metal Sanayi 6,157 363 5.9% 312 5.1 % 48.7% a.d. 4.6 pp a.d. 4.8 pp
5-Mar MNDRS Menderes Tekstil 2,265 239 10.6% 139 6.1 % -20.1% -49.8% -6.2 pp -11.2% 0.6 pp
5-Mar OZGYO Özderici G.M.Y.O. 73 24 32.9% 86 116.9 % 59.9% 71.2% 2.2 pp a.d. a.d.
5-Mar PENTA Penta Teknoloji Ürünleri Dağıtım Ticaret 10,057 384 3.8% 26 0.3 % 40.6% 13.9% -0.9 pp -77.1% -1.3 pp
5-Mar RALYH Ral Yatırım Holding 1,807 751 41.6% 1,055 58.4 % a.d. a.d. 494.3 pp 45.3% a.d.
5-Mar SEYKM Seyitler Kimya 70 13 18.7% 2 3.3 % -2.9% a.d. 18.1 pp a.d. 130.7 pp
6-Mar ALGYO Alarko G.M.Y.O. 1 -96 a.d. -2,402 a.d. a.d. 134.5% a.d. a.d. a.d.
6-Mar AKENR Ak Enerji 6,599 92 1.4% -4,445 -67.4 % -19.3% -85.0% -6.1 pp -21.9% 2.2 pp
6-Mar ARMGD Armada Gıda 4,707 480 10.2% 91 1.9 % 99.7% 154.0% 2.2 pp -81.1% -18.6 pp 3,113 574 18.4 % 590 19.0 %
6-Mar AYEN Ayen Enerji 1,865 465 24.9% 172 9.2 % -23.2% -31.8% -3.2 pp 61.8% 4.8 pp
6-Mar DEVA Deva Holding 4,892 294 6.0% -1,367 -28.0 % -1.7% -56.6% -7.6 pp a.d. -23.4 pp
6-Mar FRIGO Frigo Pak Gıda 215 -15 -7.0% 79 36.6 % -14.0% a.d. -12.3 pp a.d. 34.7 pp
6-Mar FZLGY Fuzul Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı 1,202 35 2.9% -674 -56.1 % a.d. a.d. 27.6 pp a.d. -171.2 pp
6-Mar GEDZA Gediz Ambalaj 245 85 34.7% -24 -10.0 % 30.1% a.d. 78.2 pp a.d. -8.6 pp 188 47 25.0 % 10 5.3 %
6-Mar HEKTS Hektaş 952 -467 -49.0% -1,456 -152.9 % -20.1% -62.1% 54.2 pp 75.9% -83.5 pp
6-Mar INFO İnfo Yatırım 4,268 -131 -3.1% 9 0.2 % -70.7% a.d. -3.9 pp a.d. 0.4 pp
6-Mar KLSER Kaleseramik Çanakkale Kalebodur Seramik 3,581 88 2.5% -1,482 -41.4 % 28.8% a.d. 31.5 pp -4.1% 14.2 pp
6-Mar MAKTK Makina Takım 300 54 17.9% -163 -54.3 % -9.8% -73.6% -43.3 pp a.d. -125.7 pp
6-Mar MEKAG Meka Global Makine 931 46 4.9% 15 1.6 % 44.2% a.d. 14.4 pp -40.7% -2.3 pp
6-Mar MPARK Mlp Sağlık Hizmetleri 14,164 4,418 31.2% 1,284 9.1 % 4.1% 26.4% 5.5 pp 7.3% 0.3 pp 14,048 4,301 30.6 % 1,447 10.3 %
6-Mar OSTIM Ostim Endüstriyel Yatırımlar 107 38 35.4% 56 52.2 % 194.1% a.d. 378.5 pp -82.3% a.d.
6-Mar OZRDN Özerden Ambalaj 134 -2 -1.5% -12 -9.3 % -33.7% -93.6% 13.9 pp -73.3% 13.7 pp
6-Mar SAFKR Safkar Ege Soğutmacılık Klima 593 150 25.2% 59 9.9 % 43.0% 169.9% 11.8 pp 179.0% 4.8 pp
6-Mar SAYAS Say Yenilenebilir Enerji 554 110 19.9% 10 1.8 % 10.5% a.d. 21.7 pp a.d. 14.0 pp
6-Mar SEGMN Seğmen Kardeşler Gıda Üretim Ve Ambalaj 798 69 8.7% 147 18.4 % 21.5% -47.2% -11.3 pp 11.3% -1.7 pp
6-Mar SMRTG Smart Güneş Enerjisi Teknolojileri 2,856 889 31.1% 326 11.4 % -40.4% -1.8% 12.2 pp 173.1% 8.9 pp
6-Mar TATEN Tatlıpınar Enerji Üretim 583 284 48.7% 13 2.3 % 11.0% -30.9% -29.5 pp -98.6% -174.2 pp 475 294 62.0 % a.d.
6-Mar TEHOL Tera Yatırım Tek. Hol. 2,228 1,246 55.9% -78 -3.5 % a.d. a.d. 52.7 pp a.d. a.d.
6-Mar TKFEN Tekfen Holding 13,371 560 4.2% -2,239 -16.7 % -20.5% 13.1% 1.3 pp a.d. -19.7 pp
6-Mar VAKKO Vakko Tekstil 6,274 798 12.7% 74 1.2 % 5.4% -12.8% -2.7 pp -75.7% -3.9 pp
7-Mar EKGYO Emlak G.M.Y.O. 19,162 4,295 22.4% -4,691 -24.5 % 3.1% a.d. 20.1 pp a.d. -91.8 pp 16,203 4,435 27.4 % 2,168 13.4 %
7-Mar HLGYO Halk G.M.Y.O. 9,340 -149 -1.6% 8,779 94.0 % a.d. a.d. -60.9 pp a.d. 69.1 pp
7-Mar HOROZ Horoz Lojistik Kargo Hizmetleri 3,117 315 10.1% -69 -2.2 % 16.9% 128.2% 4.9 pp -4.4% 0.5 pp
7-Mar POLHO Polisan Holding 1,536 260 16.9% -856 -55.7 % -1.9% -0.9% 0.2 pp 219.8% -38.6 pp
9-Mar AKFYE Akfen Yenilenebilir Enerji 1,181 713 60.3% 949 80.3 % -14.0% 2.2% 9.6 pp a.d. 191.4 pp
9-Mar ATATR Ata Turizm İşl. Taşımacılık Maden. 613 220 35.9% 104 17.0 % -26.8% -44.5% -11.5 pp -47.9% -6.9 pp
9-Mar BAHKM Bahadır Kimya 255 -196 -76.5% -229 -89.7 % -19.6% a.d. -82.2 pp a.d. -90.0 pp
9-Mar BIZIM Bizim Toptan Satış Mağazaları 9,398 544 5.8% 69 0.7 % -22.9% -10.5% 0.8 pp a.d. 7.7 pp
9-Mar BUCIM Bursa Çimento 3,619 639 17.7% -713 -19.7 % -7.1% -22.0% -3.3 pp a.d. -15.6 pp
9-Mar DOKTA Döktaş Dökümcülük 3,639 482 13.2% -396 -10.9 % 28.5% a.d. 16.3 pp 96.1% -3.8 pp
9-Mar EYGYO Eyg Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı 201 -9 -4.6% -367 -183.0 % -89.8% a.d. -52.8 pp a.d. -189.3 pp
9-Mar HKTM Hidropar Hareket Kontrol Teknolojileri 292 -30 -10.1% -72 -24.7 % -16.2% a.d. -21.4 pp 15.4% -6.7 pp
9-Mar INGRM Ingram Bılısım 9,408 287 3.0% -59 -0.6 % 18.0% 64.0% 0.8 pp a.d. -1.3 pp
9-Mar KLKIM Kalekim Kimyevi Maddeler 3,003 799 26.6% 350 11.6 % 19.4% 60.3% 6.8 pp -21.3% -6.1 pp 2,850 626 22.0 % 301 10.6 %
9-Mar KRONT Kron Teknoloji 178 84 47.4% 90 50.4 % 67.0% a.d. 41.0 pp a.d. 54.7 pp
9-Mar MERIT Merit Turizm 120 90 75.3% 322 268.6 % 55.7% a.d. a.d. 174.5% 116.2 pp
9-Mar NTHOL Net Holding 6,600 2,557 38.7% 79 1.2 % -20.2% 36.2% 16.0 pp -95.0% -17.9 pp
9-Mar OZSUB Özsu Balık Üretim 646 114 17.7% 81 12.5 % -0.2% a.d. 16.3 pp a.d. 24.8 pp
9-Mar PRKAB Türk Prysmian Kablo 4,171 256 6.1% 5 0.1 % 4.6% -33.0% -3.5 pp a.d. 3.9 pp
9-Mar RNPOL Rainbow Polikarbonat 462 76 16.5% 6 1.3 % 43.5% 8.0% -5.5 pp -64.1% -3.8 pp
9-Mar RODRG Rodrigo Tekstil 23 8 35.8% 0 1.4 % 1.5% -59.6% -54.1 pp -97.9% -63.7 pp
9-Mar RUZYE Ruzy Madencilik Ve Enerji 63 -1 -1.5% -41 -64.5 % 4.9% -94.6% 26.6 pp a.d. -232.0 pp
9-Mar SANEL San-El Elektrik 79 -9 -11.9% 26 33.0 % -36.6% a.d. -31.9 pp 129.3% 23.9 pp
9-Mar TEZOL Europap Tezol Kağıt Sanayi Ve Ticaret 1,227 43 3.5% -48 -3.9 % -28.2% a.d. 16.9 pp -81.2% 11.1 pp
9-Mar TNZTP Tapdi Oksijen Özel Sağlık Ve Eğt. Hizm. 878 327 37.2% 257 29.2 % 18.8% 25.4% 2.0 pp -24.6% -16.9 pp 851 359 42.2 % 342 40.2 %
9-Mar TRENJ Tr Doğal Enerji 3,093 951 30.7% -379 -12.3 % 182.3% a.d. 33.6 pp -47.5% 53.6 pp
9-Mar TRMET Tr Anadolu Metal Madencilik 3,090 955 30.9% -696 -22.5 % 183.5% a.d. 68.3 pp a.d. -45.5 pp 5,520 2,530 45.8 % 1,615 29.3 %
10-Mar AKHAN Akhan Un Fab. Ve Tarım Ürün. 2,494 46 1.8% -49 -2.0 % 23.6% a.d. 8.2 pp a.d. -4.3 pp
10-Mar ALKIM Alkim Kimya 1,185 129 10.8% -276 -23.3 % -19.8% 124.4% 6.9 pp 254.9% -18.0 pp
10-Mar ALTNY Altınay Savunma Teknolojileri 1,322 173 13.1% 78 5.9 % 74.0% -49.6% -32.0 pp -66.1% -24.4 pp
10-Mar BAKAB Bak Ambalaj 1,356 91 6.7% -19 -1.4 % 4.1% -14.5% -1.4 pp -82.1% 6.7 pp
10-Mar BARMA Barem Ambalaj 901 160 17.8% 5 0.6 % 2.4% 44.6% 5.2 pp -98.2% -30.3 pp
10-Mar BMSTL Bms Birleşik Metal Sanayi 662 48 7.3% -43 -6.5 % 40.4% -37.2% -9.0 pp 237.5% -3.8 pp
10-Mar CELHA Çelik Halat 577 224 38.9% 45 7.8 % -4.1% 236.5% 27.8 pp 10.0% 1.0 pp
10-Mar CEOEM Ceo Event Medya 73 -6 -7.6% 10 13.9 % -66.4% a.d. -7.0 pp 38.4% 10.5 pp
10-Mar DCTTR Dct Trading Dış Ticaret 181 -17 -9.3% -78 -43.2 % -83.9% -73.8% -3.6 pp a.d. -44.5 pp
10-Mar DESA Desa 907 277 30.5% 190 21.0 % -10.7% -1.0% 3.0 pp a.d. 17.8 pp
10-Mar DGATE Datagate Bilgisayar 4,291 268 6.2% 64 1.5 % 2.2% 95.9% 2.9 pp a.d. 1.8 pp
10-Mar ECOGR Ecogreen Enerji Holding 1,536 995 64.8% 239 15.6 % -8.4% a.d. 54.1 pp a.d. 16.9 pp
10-Mar EDIP Edip Gayrimenkul Yatırım 196 109 55.4% 194 99.1 % 9.0% 23.8% 6.6 pp -70.4% -265.7 pp
10-Mar ETILR Etiler Gıda 178 128 71.5% 26 14.5 % -78.5% 23.1% 59.0 pp -59.8% 6.7 pp
10-Mar GENTS Gentaş 1,471 111 7.6% 186 12.6 % 16.0% 37.9% 1.2 pp a.d. 19.0 pp
10-Mar GLRYH Güler Yatırım Holding 92 3,742 a.d. 660 716.8 % -61.0% 70.9% a.d. a.d. 720.1 pp
10-Mar GRSEL Gür-Sel Turizm Taşımacılık Ve Servis 3,398 1,030 30.3% 963 28.3 % 33.4% -9.0% -14.1 pp 68.0% 5.8 pp
10-Mar HURGZ Hürriyet Gazetecilik 289 -212 -73.2% 85 29.4 % -20.9% -3.1% -13.5 pp a.d. 111.6 pp
10-Mar IHEVA İhlas Ev  Aletleri 1,016 103 10.1% 87 8.5 % 4.8% -12.6% -2.0 pp -33.3% -4.9 pp
10-Mar IHLGM İhlas Gayrimenkul 1,213 -684 -56.4% 531 43.8 % a.d. a.d. -78.3 pp a.d. 289.1 pp
10-Mar INDES İndeks Bilgisayar 27,190 1,188 4.4% 171 0.6 % 10.4% 104.1% 2.0 pp 181.4% 0.4 pp 28,900 758 2.6 % 114 0.4 %
10-Mar KERVN Kervansaray Yatırım Holding 0 -20 a.d. 632 a.d. a.d. -42.6% a.d. a.d. a.d.
10-Mar KFEIN Kafein Yazılım Hizmetleri 967 177 18.3% 105 10.8 % 0.5% -5.8% -1.2 pp -60.0% -16.4 pp
10-Mar KNFRT Konfrut Tarım 2,995 108 3.6% 30 1.0 % 106.7% 52.1% -1.3 pp a.d. 17.0 pp
10-Mar KRSTL Kristal Kola 690 94 13.6% 14 2.0 % -8.8% -28.1% -3.7 pp -82.4% -8.4 pp
10-Mar MARBL Tureks Turunç Madencilik 834 79 9.4% -91 -10.9 % 35.8% 148.0% 4.2 pp a.d. -15.6 pp
10-Mar MOPAS Mopaş Marketçilik Gıda 4,624 789 17.1% 75 1.6 % 0.9% 7.5% 1.1 pp -67.7% -3.5 pp
10-Mar NETAS Netaş Telekom. 3,672 98 2.7% -89 -2.4 % 30.3% 149.1% 1.3 pp a.d. -1.7 pp
10-Mar OFSYM Ofis Yem Gıda 5,373 398 7.4% 40 0.8 % -7.1% -29.3% -2.3 pp -81.4% -3.0 pp 4,897 500 10.2 % 87 1.8 %
10-Mar ONRYT Onur Yüksek Teknoloji 251 -53 -21.3% -110 -43.9 % -9.1% a.d. -45.1 pp a.d. -57.4 pp
10-Mar PAGYO Panora G.M.Y.O. 321 252 78.5% 1,034 321.9 % 10.7% 12.5% 1.3 pp 166.3% 188.1 pp
10-Mar PRKME Park Elek. Madencilik 114 72 62.6% -303 -264.4 % -52.3% -60.9% -13.7 pp a.d. -276.0 pp
10-Mar SASA Sasa 12,751 1,503 11.8% a.d. a.d. -9.5% 55.0% 4.9 pp a.d. a.d.
10-Mar SDTTR Sdt Uzay Ve Savunma Teknolojileri 747 -41 -5.4% 25 3.4 % 50.0% a.d. -14.1 pp a.d. 15.2 pp
10-Mar SRVGY Servet G.M.Y.O. 2,224 5,540 249.2% 2,991 134.5 % 277.2% -31.1% a.d. 19.7% -289.4 pp
10-Mar TCKRC Kıraç Galvaniz Telekom Met.Mak.İnş.Elek.San.Tic. 1,272 811 63.8% 579 45.5 % 162.7% 227.3% 12.6 pp a.d. 60.2 pp
10-Mar TEKTU Tek-Art Turizm 5 -1 -28.2% -701 a.d. a.d. -94.7% a.d. 84.9% a.d.
10-Mar YEOTK Yeo Teknoloji Enerji Ve Endüstri 6,011 1,417 23.6% 726 12.1 % 155.9% 131.4% -2.5 pp 166.9% 0.5 pp
11-Mar KUTPO Kütahya Porselen 1,145 156 13.6% -134 -11.7 % 1.8% -21.7% -4.1 pp a.d. -19.9 pp - - a.d. - a.d.
11-Mar YUNSA Yünsa 958 41 4.3% 51 5.4 % 82.4% -57.5% -14.2 pp 61.8% -0.7 pp - - a.d. - a.d.
Kaynak: YKY Araştırma, Şirket, KAP, Research Turkey

Medyan Konsensüs (3Ç25)

4Ç25 MALİ TABLO
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Açıklanma 
Tarihi (TLmn) Şirket Adı Net Satış VAFÖK VAFÖK 

Marjı Net Kar Net Kar 
Marjı Net Satış VAFÖK VAFÖK 

Marjı Net Kar Net Kar 
Marjı Net Satış VAFÖK VAFÖK 

Marjı Net Kar Net Kar 
Marjı

11-Mar ADESE  Adese Gayrimenkul Yatırım 559 56 10.0% 92 16.4 % 196.9% -25.6% -30.0 pp -91.6% -560.8 pp
11-Mar AGROT Agrotech Yüksek Teknoloji Ve Yatırım 322 -114 -35.5% -239 -74.4 % a.d. -35.5% -120.2 pp -48.3% -296.0 pp
11-Mar AGYO Atakule G.M.Y.O. 114 46 40.5% 5 4.6 % 4.8% 12.7% 2.9 pp a.d. 550.0 pp
11-Mar ALKLC Altınkılıç Gıda Ve Süt Sanayi 1,216 65 5.3% -203 -16.7 % 24.1% -45.3% -6.8 pp a.d. -26.9 pp
11-Mar ANELE Anel Elektrik 1,578 234 14.8% -701 -44.4 % 73.2% -44.6% -31.6 pp a.d. -46.1 pp
11-Mar ARASE Doğu Aras Enerji Yatırımları 9,475 1,755 18.5% 586 6.2 % -8.6% 27.7% 5.2 pp a.d. 7.5 pp
11-Mar ARSAN Arsan Holding 41 -21 -51.4% -231 -562.9 % -9.4% 60.9% -22.4 pp -1.9% -43.0 pp
11-Mar ATEKS Akın Tekstil 197 -115 -58.2% 1,985 a.d. -66.3% -65.7% -0.9 pp a.d. a.d.
11-Mar AVGYO Avrasya G.M.Y.O. 15 2 16.4% 125 a.d. 54.5% a.d. 16.2 pp a.d. a.d.
11-Mar AVHOL Avrupa Yatırım Holding 104 -79 -75.8% -542 a.d. a.d. -53.8% -579.7 pp a.d. a.d.
11-Mar AZTEK Aztek Teknoloji Ürünleri 2,784 -103 -3.7% -350 -12.6 % -11.5% a.d. -15.2 pp a.d. -16.7 pp
11-Mar BAGFS Bagfaş 729 46 6.3% 96 13.2 % 11.1% -93.6% -102.4 pp -24.2% -6.2 pp
11-Mar BERA Bera Holding 5,231 835 16.0% -566 -10.8 % 1.4% 37.6% 4.2 pp 2.5% -0.1 pp
11-Mar BESLR Besler Gıda 9,120 1,646 18.0% 530 5.8 % 5.7% -11.1% -3.4 pp -13.6% -1.3 pp
11-Mar BIENY Bien Yapı Ürünleri 3,650 322 8.8% 109 3.0 % 47.8% a.d. 8.5 pp a.d. 48.7 pp
11-Mar BIGEN Birleşim Grup Enerji Yatırımları 243 245 101.1% -77 -31.9 % -2.6% 150.2% 61.7 pp a.d. -76.5 pp
11-Mar BIOEN Biotrend Çevre Ve Enerji Yatırımları 715 42 5.9% -671 -93.9 % -16.6% a.d. 24.0 pp 125.3% -59.2 pp 722 94 13.0 % -144 -20.0 %
11-Mar BMSCH Bms Çelik Hasır Sanayi Ve Ticaret 659 -6 -0.9% -27 -4.1 % -10.4% -83.4% 4.2 pp -53.9% 3.8 pp
11-Mar BOBET Boğaziçi Beton Sanayi Ve Ticaret 2,982 140 4.7% -358 -12.0 % -9.6% -80.3% -16.8 pp a.d. -14.0 pp 2,800 404 14.4 % a.d.
11-Mar BORLS Borlease Otomotiv 1,770 188 10.6% -2,235 -126.3 % -44.8% -83.3% -24.6 pp 101.5% -91.7 pp
11-Mar BRKSN Berkosan Yalıtım Ve Tecrit 184 38 20.4% 9 4.9 % -5.6% 40.6% 6.7 pp a.d. 24.4 pp 190 25 13.2 % 3 1.6 %
11-Mar BURCE Burçelik 238 -21 -8.9% -36 -14.9 % -55.0% a.d. -18.0 pp a.d. -25.6 pp
11-Mar BVSAN Bülbüloğlu Vinç Sanayi 1,524 258 16.9% 15 1.0 % 65.7% 20.7% -6.4 pp -95.0% -31.3 pp
11-Mar BYDNR Baydöner Restoranları 1,000 97 9.7% -15 -1.5 % -7.6% 31.2% 2.8 pp -85.3% 7.7 pp
11-Mar CANTE Çan2 Termik 1,396 409 29.3% 1,417 101.5 % -36.4% -39.9% -1.7 pp a.d. 119.8 pp 1,455 444 30.5 % a.d.
11-Mar CLEBI Çelebi 2,081 778 37.4% 1,391 66.8 % a.d. a.d. 37.0 pp 32.4% 149.9 pp
11-Mar CMENT Çimentaş 4,377 926 21.1% 447 10.2 % -8.7% 0.2% 1.8 pp 19.8% 2.4 pp
11-Mar COSMO Cosmos Yatırım Holding 235 8 3.4% 9 3.7 % -40.0% a.d. 12.5 pp a.d. 7.4 pp
11-Mar CUSAN Çuhadaroğlu Metal 807 85 10.5% -169 -20.9 % 4.2% a.d. 29.2 pp 80.5% -8.8 pp
11-Mar DAGI Dagi Giyim 937 147 15.7% 25 2.6 % 25.1% 179.4% 8.7 pp a.d. 3.7 pp
11-Mar DARDL Dardanel 3,509 358 10.2% -42 -1.2 % 4.6% -33.1% -5.7 pp a.d. -9.1 pp
11-Mar DENGE Denge Yatırım Holding 138 -10 -7.3% -21 -15.1 % -11.9% 36.5% -2.6 pp -96.3% 346.8 pp
11-Mar DGNMO Doğanlar Mobilya 2,946 25 0.9% -967 -32.8 % -28.9% a.d. 3.9 pp 12.1% -12.0 pp
11-Mar DITAS Ditaş Doğan 424 -28 -6.5% -93 -21.9 % -15.2% -52.2% 5.0 pp 143.1% -14.3 pp
11-Mar DMRGD Dmr Unlu Mamuller Üretim Gıda 439 62 14.0% 63 14.4 % 2.6% 277.4% 10.2 pp -59.6% -22.2 pp
11-Mar DURDO Duran Doğan Basım Ve Ambalaj 616 89 14.4% -53 -8.7 % -13.2% 5.8% 2.6 pp a.d. -10.6 pp
11-Mar EKOS Ekos Teknoloji Ve Elektrik 718 -52 -7.2% -328 -45.7 % -60.5% a.d. -21.6 pp a.d. -51.2 pp
11-Mar EKSUN Eksun Gıda Tarım 3,095 77 2.5% -47 -1.5 % -16.3% a.d. 5.0 pp -82.6% 5.8 pp
11-Mar ELITE Elite Naturel Organik Gıda 534 61 11.4% 12 2.2 % 42.4% 2.9% -4.3 pp a.d. 7.7 pp
11-Mar ENDAE Enda Enerji Holding 230 88 38.2% -449 -195.1 % -32.3% -23.8% 4.3 pp -44.5% 42.7 pp
11-Mar ENTRA Ic Enterra Yenilenebilir Enerji 657 413 62.8% -1,246 -189.4 % 6.4% 4.7% -1.1 pp a.d. -142.1 pp
11-Mar EPLAS Egeplast 652 -28 -4.3% -45 -6.9 % 56.9% -2.1% 2.6 pp -77.8% 42.2 pp
11-Mar ESCAR Escar Filo 1,100 -236 -21.4% -343 -31.2 % 9.0% a.d. -30.0 pp 41.8% -7.3 pp
11-Mar ESEN Esenboğa Elektrik Üretim 212 2 0.9% -1,408 a.d. -62.8% -90.1% -2.3 pp 19.6% a.d.
11-Mar GEREL Gersan Elektrik 753 478 63.5% 318 42.3 % 15.8% a.d. 90.4 pp a.d. 32.1 pp
11-Mar GOKNR Göknur Gıda Maddeleri Enerji İmal. İth. İhr. 3,847 82 2.1% -209 -5.4 % -20.2% -87.3% -11.4 pp a.d. -13.8 pp
11-Mar GOLTS Göltaş Çimento 1,807 -127 -7.0% 255 14.1 % 16.0% a.d. -32.8 pp a.d. 11.7 pp
11-Mar GSDDE Gsd Denizcilik 174 97 55.6% 336 193.2 % 15.8% 44.4% 11.0 pp a.d. 191.8 pp
11-Mar GSDHO Gsd Holding 476 727 152.9% 454 95.4 % 22.9% 40.6% 19.2 pp 8.8% -12.4 pp
11-Mar GZNMI Gezinomi Seyahat Turizm 493 -86 -17.4% -114 -23.0 % 8.9% a.d. -17.4 pp 121.3% -11.7 pp
11-Mar HRKET Hareket Proje Taşımacılığı Ve Yük Mühendisliği 1,932 551 28.5% -1,735 -89.8 % 96.3% -11.3% -34.6 pp 190.0% -29.0 pp
11-Mar HUNER Hun Yenilenebilir Enerji Üretim 234 191 81.6% -139 -59.2 % 15.9% a.d. 59.7 pp a.d. -282.3 pp
11-Mar IHLAS İhlas Holding 7,641 -2,690 -35.2% -1,524 -19.9 % 115.7% a.d. -44.6 pp 133.6% -1.5 pp
11-Mar IMASM İmaş Makina Sanayi 947 -11 -1.2% -451 -47.7 % 19.6% a.d. -25.0 pp a.d. -67.2 pp
11-Mar IZFAS İzmir Fırça 107 6 6.0% 45 41.5 % 2.0% -86.3% -38.7 pp 28.8% 8.7 pp
11-Mar IZMDC İzmir Demir Çelik 15,567 585 3.8% -1,117 -7.2 % -4.5% -30.2% -1.3 pp a.d. -16.8 pp
11-Mar KAPLM Kaplamin 483 -131 -27.2% -199 -41.2 % -17.6% a.d. -32.9 pp a.d. -38.1 pp
11-Mar KGYO Koray Gmyo 129 -24 -18.9% -665 a.d. 42.3% -6.2% 9.7 pp a.d. a.d.
11-Mar KLMSN Klimasan Klima 1,246 -32 -2.6% -335 -26.9 % -13.7% 60.6% -1.2 pp 212.2% -19.5 pp
11-Mar KMPUR Kimteks Poliüretan 3,773 586 15.5% 227 6.0 % -10.1% a.d. 12.2 pp a.d. 27.7 pp
11-Mar KRVGD Kervan Gıda Sanayi 3,802 329 8.7% 173 4.6 % 28.1% 69.2% 2.2 pp a.d. 4.0 pp
11-Mar KUYAS Kuyas Yatırım -55 -48 87.4% -1,372 a.d. a.d. a.d. -364.7 pp a.d. a.d.
11-Mar KZBGY Kızılbük Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı 602 3,006 a.d. 835 138.9 % -93.3% -43.5% a.d. -62.4% 114.2 pp
11-Mar KZGYO Kuzugrup Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı 235 -17 -7.3% -86 -36.6 % -33.4% a.d. -19.2 pp -31.7% -0.9 pp
11-Mar LRSHO Loras Holding 2,560 4 0.2% -487 -19.0 % 90.5% -98.7% -24.0 pp a.d. -111.8 pp
11-Mar LYDHO Lydıa Holding 18 -110 -612.2% 252 a.d. 21.8% a.d. -591.4 pp a.d. a.d.
11-Mar MAGEN Margun Enerjı 246 38 15.3% -1,946 -792.4 % -56.7% 125.9% 12.4 pp 19.6% -505.7 pp
11-Mar MEPET Mepet Metro Petrol 955 67 7.0% 261 27.4 % -14.2% -10.5% 0.3 pp a.d. 42.2 pp
11-Mar MERCN Mercan Kimya Sanayi Ve Ticaret 759 134 17.6% 36 4.8 % -5.7% 84.8% 8.6 pp -70.8% -10.6 pp
11-Mar MEYSU Meysu Gıda 917 247 26.9% 206 22.5 % 20.5% -5.1% -7.3 pp 78.5% 7.3 pp
11-Mar MOGAN Mogan Enerji Yatırım Holding 3,077 1,818 59.1% -1,317 -42.8 % -12.8% -14.6% -1.2 pp -41.0% 20.5 pp
11-Mar MZHLD Mazhar Zorlu Hol. 652 -25 -3.8% -8 -1.3 % 57.8% -8.9% 2.8 pp -86.6% 13.9 pp
11-Mar NATEN Naturel Yenilenebilir Enerji 185 -99 -53.4% -1,135 a.d. a.d. -71.6% -123.1 pp 32.2% a.d.
11-Mar OBAMS Oba Makarnacılık 5,622 -235 -4.2% -845 -15.0 % -3.5% a.d. -26.0 pp a.d. -23.3 pp
11-Mar ODAS Odaş Elektrik 2,060 613 29.8% 733 35.6 % -26.3% -34.9% -3.9 pp a.d. 35.6 pp
11-Mar ODINE Odine Solutions Teknoloji 992 72 7.3% 44 4.5 % 42.7% -80.9% -47.0 pp -88.6% -51.1 pp
11-Mar OTTO Otto Holding 150 -35 -23.5% -10 -6.9 % 57.6% -17.6% 21.4 pp a.d. -32.8 pp
11-Mar PAMEL Pamel Elektrik 12 -3 -23.8% -263 a.d. -14.1% a.d. -26.9 pp -24.5% a.d.
11-Mar PAPIL Papilon Savunma Teknoloji Ve Ticaret 31 0 -0.6% -39 -125.0 % -84.4% a.d. -38.3 pp a.d. -143.8 pp
11-Mar PCILT Pc İletişim Ve Medya Hizmetleri 3,940 169 4.3% 130 3.3 % 114.9% 289.6% 1.9 pp a.d. 4.2 pp
11-Mar PEKGY Peker G.M.Y.O. 474 46 9.8% -206 -43.4 % a.d. a.d. 145.7 pp -43.3% 948.1 pp
11-Mar PENGD Penguen Gıda 1,049 -120 -11.4% -117 -11.1 % 0.1% -45.9% 9.7 pp -26.6% 4.1 pp
11-Mar PLTUR Platform Turizm Taş. Gıda İnş. Temizlik 2,444 980 40.1% 483 19.8 % 35.5% 168.9% 19.9 pp 100.3% 6.4 pp
11-Mar QUAGR Qua Granit Hayal Yapı 2,691 116 4.3% -479 -17.8 % 12.8% 112.0% 2.0 pp 24.7% -1.7 pp
11-Mar SARKY Sarkuysan 21,549 359 1.7% -390 -1.8 % 27.5% -66.5% -4.6 pp 211.5% -1.1 pp
11-Mar SEKUR Sekuro Plastik 429 66 15.4% 53 12.3 % 39.6% 82.9% 3.7 pp a.d. 10.7 pp
11-Mar SERNT Seranit Granit Seramik 1,049 321 30.6% -368 -35.0 % -1.4% -34.5% -15.5 pp a.d. -40.1 pp
11-Mar SKYLP Skyalp Finansal Teknolojiler 52 -8 -15.6% -9 -18.2 % 11.9% 189.1% -9.6 pp -72.6% 56.1 pp
11-Mar SNGYO Sinpaş G.M.Y.O. 1,191 1,440 120.9% -711 -59.7 % 31.8% a.d. 210.8 pp a.d. -77.7 pp
11-Mar SUNTK Sun Tekstil 3,014 364 12.1% 185 6.1 % -15.6% -24.3% -1.4 pp -68.4% -10.3 pp 3,783 456 12.1 % 267 7.1 %
11-Mar TBORG T. Tuborg 10,141 1,771 17.5% -563 -5.6 % 0.0% -29.4% -7.2 pp a.d. -15.5 pp
11-Mar TGSAS Tgs Dış Ticaret 68 50 74.5% 32 46.7 % 2.3% 45.4% 22.1 pp -38.2% -30.6 pp
11-Mar TMPOL Temapol Polimer Plastik 349 58 16.7% -39 -11.3 % 26.3% -28.9% -13.0 pp a.d. -13.8 pp
11-Mar TMSN Tümosan Motor Ve Traktör 898 -65 -7.2% -2,856 a.d. -70.6% -64.0% -1.3 pp a.d. a.d.
11-Mar TRGYO Torunlar G.M.Y.O. 7,549 5,340 70.7% 126 1.7 % -21.1% 10.8% 20.4 pp -99.0% a.d. 7,174 4,249 59.2 % 6,551 91.3 %
11-Mar TUREX Tureks Turizm 2,134 852 39.9% 24 1.1 % -55.7% 55.3% 28.5 pp 15.9% 0.7 pp
11-Mar UCAYM Üçay Mühendislik Enerji Ve İklim. Tek. 792 125 15.8% 42 5.3 % -28.5% -48.6% -6.2 pp 296.1% 4.3 pp
11-Mar VERUS Verusa Holding 118 -24 -20.2% -1,019 a.d. -78.6% a.d. -35.9 pp a.d. a.d.
11-Mar VESTL Vestel 25,949 -1,901 -7.3% -10,586 -40.8 % -46.9% 34.0% -4.4 pp 25.6% -23.6 pp 28,366 771 2.7 % -8,500 -30.0 %
11-Mar YAPRK Yaprak Süt Ve Besi Çiftlikleri 70 78 112.1% 15 21.2 % -9.4% 4.0% 14.5 pp -20.5% -2.9 pp
11-Mar YATAS Yataş 6,589 1,005 15.3% 242 3.7 % 23.4% 55.7% 3.2 pp a.d. 3.3 pp 6,511 720 11.1 % 74 1.1 %
12-Mar ERCB Erciyas Çelik Boru 1,288 -331 -25.7% -320 -24.8 % -29.7% a.d. -37.1 pp a.d. -24.0 pp
12-Mar MNDTR Mondi Turkey 4,056 -391 -9.7% -783 -19.3 % -8.3% a.d. -12.5 pp a.d. -26.8 pp
12-Mar OSMEN Osmanlı Yatırım Menkul Değerler 19,629 125 0.6% 157 0.8 % 161.3% -79.7% -7.6 pp a.d. 2.7 pp
12-Mar ULUSE Ulusoy Elektrik 2,753 152 5.5% 16 0.6 % 72.7% a.d. 51.3 pp a.d. 64.6 pp

Açıklayan Şirketler 4Ç25 Yıllık Değişim

Kaynak: YKY Araştırma, Şirket, KAP, Research Turkey

Medyan Konsensüs (3Ç25)

4Ç25 MALİ TABLO



 

  
 

11 
Yapı Kredi Yatırım Araştırma 

yky_arastirma@yapikredi.com.tr 

 

Günlük Bülten 

12 Mart 2026 

Haftalık Veri Akışı 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

18:00	 New York Fed bir yıllık 
enflasyon beklentilerini açıklayacak

Hazine ve Maliye Bakanlığı 10 ay 
vadeli Hazine bonosu ve 5 yıl vadeli 

TÜFE’ye endeksli tahvil ihraç edecek

AB savunma bakanlarının iki gün 
sürecek gayri resmi toplantısı Güney 

Kıbrıs’ta yapılacak

14:00	 TR - TCMB Faiz Kararı - 
Haftalık Repo (beklenti: %37 önceki: 

%37)

15:30 	ABD - Çekirdek PCE (beklenti: 
%3.1 önceki: %3)

17:00	 ABD - Michigan Üniversitesi 
tüketici güven endeksi 

13 Mart Cuma

15:30 	ABD haftalık işsizlik maaşı 
başvuruları verisi açıklanacak

15:30 	ABD - 4Ç GSYİH revize 
(beklenti: %1.4 önceki: %1.4)

İBB Başkanı Ekrem İmamoğlu 
davasının ilk duruşması Silivri’de 

görülecek

10:00 	TR - Sanayi Üretimi (önceki: 
%-2.1)

15:30 	ABD - TÜFE (beklenti: %2.5 
önceki: %2.4)

10:00	 TR - Cari İşlemler Dengesi 
(beklenti: -4.8 milyar $ önceki: -7.25 

milyar $)

10:00 	TCMB mart ayına ait Piyasa 
Katılımcıları Anketi’nin sonuçlarını 

açıklayacak

AB maliye bakanları, ekonomik 
politika koordinasyonu ve mali 

konular hakkında görüşmek üzere 
Brüksel’de bir araya gelecek

14:30	 TR - Yabancı yatırımcıların 
bono ve hisse stoku (6 Mart)

15:30 	ABD - Dayanıklı Tüketim Mal 
Siparişleri (beklenti: %0.4 önceki: %-

1.4)

9 Mart Pazartesi 10 Mart Salı 11 Mart Çarşamba 12 Mart Perşembe
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Açıklanan Kar Payları  (*) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(*) 

(1) Borsa İstanbul’da işlem gören şirketlerce KAP’a yapılan kar payı (temettü) açıklamalardan derlenmiştir. Burada yer verilen tutarlar ve tarihler, Şirket 
Yönetim Kurulları tarafından Şirket Genel Kurul onayına sunulan teklifleri de içermektedir ve Genel Kurul’da iptal/değişiklik kararları çıkabillir. Dağıtma 
tarihinden 1 gün önce hisseye sahip olunması kardan pay almak için yeterlidir. Kaynak: www.kap.gov.tr 

(2) Son işlem günü kapanış fiyatı.  

(3) PBK: Pay Başı Kar; Brüt: Vergi Kesintisi Öncesi; Net: Vergi Kesintisi sonrası 

(4) Kar Payı Verimi: Pay Başı Brüt Kar Payı / Kapanış Fiyatı 

(5) Kar Dağırım Oranı: Toplam Dağıtılacak Brüt Kar Payı / Geriye Dönük 12 Ay TFRS/TMS  Net Karı ; Şirketlerin Dağıtılabilir Net Karı, TFRS/TMS  Net 
Karından, yasal düzenlemeler nedeniyle farklılık gösterebilir. Bu çalışmada, fikir vermesi açısından, payda kısmında TFRS/TMS  Net Karı dikkate 
alınmıştır. Öte yandan, şirketler, Geçmiş Yıl Karları’nı da dağıtıma konu edebilecekleri için, bu oranın %100’ün üzerine çıkması mümkündür. 

Hisse Dağıtma Tarihi 
(1)

Kapanış Fiyatı 
(2)

PBK (Brüt)             
(3)

PBK (Net)              
(3)

 Kar Payı 
Verimi % (4) Hisse Dağıtma Tarihi 

(1)
Kapanış Fiyatı 

(2)
PBK (Brüt)             

(3)
PBK (Net)              

(3)
 Kar Payı 

Verimi % (4)
03.26 06.26

AYGAZ 16.03.2026 250.50 12.55 10.67 5.01 SISE 1.06.2026 41.94 0.59 0.50 1.41
FROTO 16.03.2026 111.60 3.64 3.09 3.26 CEMTS 24.06.2026 10.53 0.30 0.26 2.85
TUPRS 16.03.2026 248.30 10.38 8.82 4.18 EKGYO 24.06.2026 21.04 0.60 0.60 2.85
NUHCM 17.03.2026 307.00 22.50 19.13 7.33 ISKPL 26.06.2026 11.39 0.0004 0.0004 0.004
TOASO 23.03.2026 304.50 20.00 17.00 6.57 07.26
AGESA 25.03.2026 220.90 6.94 5.90 3.14 LILAK 6.07.2026 30.16 1.53 1.30 5.06
KCHOL 25.03.2026 192.30 6.83 5.81 3.55 TAVHL 21.07.2026 302.50 1.80 1.53 0.60
AKBNK 26.03.2026 77.55 2.20 1.87 2.84 08.26
ANHYT 26.03.2026 118.20 8.14 6.92 6.89 SUWEN 31.08.2026 9.09 0.18 0.15 1.98
FMIZP 27.03.2026 295.00 4.76 4.04 1.61 09.26
TSKB 27.03.2026 12.22 0.54 0.46 4.42 TAVHL 22.09.2026 302.50 1.80 1.53 0.60
ISGYO 31.03.2026 21.50 0.08 0.08 0.37 LKMNH 28.09.2026 16.30 0.23 0.20 1.41

04.26 TUPRS 30.09.2026 248.30 6.75 5.73 2.72
AFYON 1.04.2026 15.82 1.50 1.28 9.48 10.26
ANSGR 1.04.2026 27.80 1.38 1.17 4.95 AEFES 5.10.2026 17.45 0.17 0.14 0.97
ASGYO 1.04.2026 11.24 0.17 0.17 1.51 EBEBK 15.10.2026 62.05 0.63 0.53 1.02
CIMSA 1.04.2026 48.70 0.74 0.63 1.52 BASCM 21.10.2026 14.47 1.06 0.90 7.33
ISCTR 1.04.2026 14.60 0.54 0.46 3.70 12.26
ISKUR 1.04.2026 8.55 7.27 - EBEBK 15.12.2026 62.05 0.63 0.53 1.02
ISMEN 1.04.2026 44.52 3.17 2.69 7.12
SAHOL 1.04.2026 96.00 1.41 1.34 1.47 ACSEL 104.10 0.30 0.26 0.29
AKSA 3.04.2026 10.29 0.58 0.49 5.64 DOAS 199.30 30.00 25.50 15.05

ULUFA 6.04.2026 3.89 0.25 0.21 6.43 EREGL 28.96 0.55 0.47 1.90
GARAN 7.04.2026 139.30 5.27 4.48 3.78 GEDIK 5.57 0.38 0.32 6.82
YGGYO 7.04.2026 167.40 10.55 10.55 6.30 GENIL 9.45 0.02 0.01 0.21
ENKAI 8.04.2026 90.70 2.10 1.79 2.32 GENIL 9.45 0.02 0.01 0.21
ENJSA 13.04.2026 115.00 5.08 4.14 4.42 GENIL 9.45 0.02 0.01 0.21
AKMGY 15.04.2026 225.90 12.36 12.36 5.47 GWIND 25.24 0.74 0.63 2.93
BEGYO 15.04.2026 4.24 0.02 0.02 0.47 ISBIR 73.00 1.00 0.85 1.37
SELEC 17.04.2026 80.50 0.44 0.37 0.55 ISDMR 42.32 4.50 3.83 10.63
AKSGY 20.04.2026 8.45 0.46 0.46 5.44 ISSEN 7.26 0.04 0.03 0.55
KSTUR 20.04.2026 3,002.50 16.00 13.60 0.53 KTLEV 54.00 0.10 0.08 0.19

05.26 KTLEV 54.00 0.10 0.08 0.19
NTGAZ 6.05.2026 11.80 0.87 0.74 7.37 KTLEV 54.00 0.10 0.08 0.19
CCOLA 12.05.2026 71.00 1.43 1.22 2.01 KTLEV 54.00 0.10 0.08 0.19
OZGYO 12.05.2026 2.08 0.02 0.02 0.96 LOGO 139.40 5.26 4.47 3.77
AEFES 13805/2026 17.45 0.17 0.14 0.97 MEDTR 28.16 0.11 0.10 0.39
KRGYO 15.05.2026 2.83 0.04 0.04 1.41 MEDTR 28.16 0.11 0.10 0.39
LKMNH 20.05.2026 16.30 0.23 0.20 1.41 MEDTR 28.16 0.11 0.10 0.39

PETUN 11.74 0.49 0.42 4.17
VERTU 38.40 0.30 0.30 0.78
VERUS 347.00 0.10 0.09 0.03

Ödenme Tarihi Belli Olmayanlar
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ÇEKİNCE: 

Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı 
hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada 
yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun 
olmayabilir.  Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun 
sonuçlar doğurmayabilir.  Söz konusu rapor belli bir kişiye veya mali durumları, risk ve getiri tercihleri benzer nitelikteki 
bir gruba yönelik olarak hazırlanmamıştır. Belirli bir getirinin sağlanacağına dair herhangi bir vaat veya taahhütte 
bulunulmamaktadır. Tüm yorum ve tavsiyeler öngörü, tahmin ve fiyat hedeflerinden oluşmaktadır. Zaman içinde piyasa 
koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle söz konusu yorum ve tavsiyelerde değişikliğe gidilebilir. Size uygun 
olan yatırım araçlarının ve işlemlerin kapsam ve içeriği uygunluk testi neticesinde belirlenir. Uygunluk testi, yatırım 
kuruluşu tarafından pazarlanan ya da müşteri tarafından talep edilen ürün ya da hizmetin müşteriye uygun olup 
olmadığının değerlendirilmesi amacıyla, müşterilerin söz konusu ürün veya hizmetin taşıdığı riskleri anlayabilecek bilgi 
ve tecrübeye sahip olup olmadıklarının tespit edilmesidir. Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk 
testi ile tespit edilecek risk grubunuz  ve getiri beklentiniz ile uyumlu olmayabilir. Bu nedenle, uygunluk testi neticesinde 
risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve 
tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Burada yer alan bilgi ve veriler, araştırma grubumuz tarafından güvenilir 
olduğuna inanılan kaynaklardan derlenmiş olup, doğrulukları ayrıca araştırılmamıştır. Bu nedenle, bu bilgilerin tam veya 
doğru olmaması nedeniyle doğabilecek zararlardan Yapı Kredi Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ve çalışanları sorumlu 
değildir. Yapı Kredi Yatırım Menkul Değerler A.Ş. tarafından farklı bölümlerde istihdam edilen kişilerin veya Yapı Kredi 
Yatırım Menkul Değerler A.Ş.’nin ortaklarının ve iştiraklerinin bu raporda yer alan tavsiyelerle veya görüşlerle hemfikir 
olmaması mümkündür. Yapı Kredi Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile piyasanın işleyişinden kaynaklanan makul 
nedenlerden dolayı, Yapı Kredi Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ortakları, çalışanları, yöneticileri ve bunlarla doğrudan ve 
dolaylı olarak ilişkileri bulunan istihdam ilişkisi doğuracak bir sözleşme çerçevesinde veya herhangi bir sözleşme 
olmaksızın çalışan ve tavsiyenin hazırlanmasına katılan tüm gerçek veya tüzel kişiler ile müşterileri arasında önlemeyen 
çıkar çatışması ve objektifliği etkilemesi muhtemel nitelikte ilişkiler doğabilir. Yapı Kredi Yatırım Menkul Değerler A.Ş., 
ortakları veya iştirakleri, Sermaye Piyasası Kurulu tarafından yetkilendirildikleri yatırım hizmetleri ve faaliyetleri ile yan 
hizmetlerini, bu raporda bahsi geçen şirketlere, muhtelif zamanlarda, sunmayı teklif edebilir veya sunabilir. Muhtelif 
zamanlarda, Yapı Kredi Yatırım Menkul Değerler A.Ş.’nin, ortaklarını, iştiraklerinin ve işbu kapsamdaki yöneticilerinin, 
yetkililerinin, çalışanlarının veya temsilcilerinin, doğrudan veya dolaylı olarak, raporda bahsi geçen işlemler, menkul 
kıymetler veya emtialar üzerinde pozisyonları bulunabilir veya farklı nedenlerle ilgi ve ilişkileri bulunabilir. Söz konusu 
çıkar çatışması durumlarında Yapı Kredi Yatırım Menkul Değerler A.Ş., internet sitesinde yer alan Çıkar Çatışması 
Politikası uyarınca hareket eder. Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı 
Yapı Kredi Yatırım Menkul Değerler A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere 
gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. 
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